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10.011 NEÓN MICRO FABRICADO A MEDIDA HASTA 0,5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK – 12V – 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 66,00 €/u

10.012 NEÓN MICRO FABRICADO A MEDIDA HASTA 1M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO - NEUTRO -
FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK – 12V – 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 72,00 €/u

10.013 NEÓN MICRO FABRICADO A MEDIDA HASTA 1,5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK – 12V – 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 95,00 €/u

10.014 NEÓN MICRO FABRICADO A MEDIDA HASTA 2M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO - NEUTRO -
FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK – 12V – 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 104,00 €/u

10.015 NEÓN MICRO FABRICADO A MEDIDA HASTA 2,5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK – 12V – 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 113,00 €/u

10.016 NEÓN MICRO FABRICADO A MEDIDA HASTA 3M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO - NEUTRO -
FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK – 12V – 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 125,00 €/u

10.017 NEÓN MICRO FABRICADO A MEDIDA HASTA 3,5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK – 12V – 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 139,00 €/u

10.018 NEÓN MICRO FABRICADO A MEDIDA HASTA 4M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO - NEUTRO -
FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK – 12V – 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 150,00 €/u

10.019 NEÓN MICRO FABRICADO A MEDIDA HASTA 4,5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK – 12V – 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 159,00 €/u

10.020 NEÓN MICRO FABRICADO A MEDIDA HASTA 5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO - NEUTRO -
FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK – 12V – 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 188,00 €/u

10.022 NEÓN MICRO FABRICADO A MEDIDA HASTA 0,5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK – 12V – 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 51,00 €/u

10.023 NEÓN MICRO FABRICADO A MEDIDA HASTA 1M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO - NEUTRO -
FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK – 12V – 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 57,00 €/u

10.024 NEÓN MICRO FABRICADO A MEDIDA HASTA 1,5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK – 12V – 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 66,00 €/u

10.025 NEÓN MICRO FABRICADO A MEDIDA HASTA 2M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO - NEUTRO -
FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK – 12V – 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 75,00 €/u

10.026 NEÓN MICRO FABRICADO A MEDIDA HASTA 2,5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK – 12V – 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 84,00 €/u

10.027 NEÓN MICRO FABRICADO A MEDIDA HASTA 3M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO - NEUTRO -
FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK – 12V – 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 93,00 €/u

10.028 NEÓN MICRO FABRICADO A MEDIDA HASTA 3,5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK – 12V – 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 107,00 €/u

10.029 NEÓN MICRO FABRICADO A MEDIDA HASTA 4M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO - NEUTRO -
FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK – 12V – 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 118,00 €/

10.030 NEÓN MICRO FABRICADO A MEDIDA HASTA 4,5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK – 12V – 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 127,00 €/

10.031 NEÓN MICRO FABRICADO A MEDIDA HASTA 5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO - NEUTRO -
FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK – 12V – 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 136,00 €/u

10.033 NEÓN MINI FABRICADO A MEDIDA HASTA 0,5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO - NEUTRO -
FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 66,00 €/u

10.034 NEÓN MINI FABRICADO A MEDIDA HASTA 1M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO - NEUTRO -
FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 73,00 €/u

10.035 NEÓN MINI FABRICADO A MEDIDA HASTA 1,5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO - NEUTRO -
FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 96,00 €/u

10.036 NEÓN MINI FABRICADO A MEDIDA HASTA 2M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO - NEUTRO -
FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 105,00 €/u

10.037 NEÓN MINI FABRICADO A MEDIDA HASTA 2,5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO - NEUTRO -
FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 114,00 €/u

10.038 NEÓN MINI FABRICADO A MEDIDA HASTA 3M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO - NEUTRO -
FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 127,00 €/u

10.039 NEÓN MINI FABRICADO A MEDIDA HASTA 3,5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO - NEUTRO -
FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 141,00 €/u

10.040 NEÓN MINI FABRICADO A MEDIDA HASTA 4M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO - NEUTRO -
FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 152,00 €/u

10.041 NEÓN MINI FABRICADO A MEDIDA HASTA 4,5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO - NEUTRO -
FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA 162,00 €/u

10.042 NEÓN MINI FABRICADO A MEDIDA HASTA 5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO - NEUTRO -
FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 191,00 €/
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10.044 NEÓN MINI FABRICADO A MEDIDA HASTA 0,5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO - NEUTRO -
FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 51,00 €/u

10.045 NEÓN MINI FABRICADO A MEDIDA HASTA 1M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO - NEUTRO -
FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO VÁLIDA. 58,00 €/u

10.046 NEÓN MINI FABRICADO A MEDIDA HASTA 1,5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO - NEUTRO -
FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 67,00 €/u

10.047 NEÓN MINI FABRICADO A MEDIDA HASTA 2M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO - NEUTRO -
FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 76,00 €/u

10.048 NEÓN MINI FABRICADO A MEDIDA A 2,5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO - NEUTRO - FRÍO, ROJO,
VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 86,00 €/u

10.049 NEÓN MINI FABRICADO A MEDIDA HASTA 3M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO - NEUTRO -
FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 95,00 €/u

10.050 NEÓN MINI FABRICADO A MEDIDA HASTA 3,5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO - NEUTRO -
FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 109,00 €/u

10.051 NEÓN MINI FABRICADO A MEDIDA HASTA 4M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO - NEUTRO -
FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 120,00 €/u

10.052 NEÓN MINI FABRICADO A MEDIDA HASTA 4,5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO - NEUTRO -
FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 130,00 €/u

10.053 NEÓN MINI FABRICADO A MEDIDA HASTA 5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO - NEUTRO -
FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 139,00 €/u

10.055 NEÓN CUADRADO FABRICADO A MEDIDA HASTA 0,5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO - NEUTRO -
FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 69,00 €/u

10.056 NEÓN CUADRADO FABRICADO A MEDIDA HASTA 1M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 76,00 €/u

10.057 NEÓN CUADRADO FABRICADO A MEDIDA HASTA 1,5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 100,00 €/u

10.058 NEÓN CUADRADO FABRICADO A MEDIDA HASTA 2M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 112,00 €/u

10.059 NEÓN CUADRADO FABRICADO A MEDIDA HASTA 2,5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 122,00 €/u

10.060 NEÓN CUADRADO FABRICADO A MEDIDA HASTA 3M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 136,00 €/u

10.061 NEÓN CUADRADO FABRICADO A MEDIDA HASTA 3,5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 152,00 €/u

10.062 NEÓN CUADRADO FABRICADO A MEDIDA HASTA 4M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA 165,00 €/u

10.063 NEÓN CUADRADO FABRICADO A MEDIDA HASTA 4,5.M INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN 176,00 €/u

10.064 NEÓN CUADRADO FABRICADO A MEDIDA HASTA 5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 208,00 €/u

10.066 NEÓN CUADRADO FABRICADO A MEDIDA HASTA 0,5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 54,00 €/u

10.067 NEÓN CUADRADO FABRICADO A MEDIDA HASTA 1M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 61,00 €/u

10.068 NEÓN CUADRADO FABRICADO A MEDIDA HASTA 1,5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 72,00 €/u

10.069 NEÓN CUADRADO FABRICADO A MEDIDA HASTA 2M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 83,00 €/u

10.070 NEÓN CUADRADO FABRICADO A MEDIDA HASTA 2,5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 94,00 €/u

10.071 NEÓN CUADRADO FABRICADO A MEDIDA HASTA 3M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 104,00 €/u

10.072 NEÓN CUADRADO FABRICADO A MEDIDA HASTA 3,5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 120,00 €/u

10.073 NEÓN CUADRADO FABRICADO A MEDIDA HASTA 4M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 133,00 €/u

10.074 NEÓN CUADRADO FABRICADO A MEDIDA HASTA 4,5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 144,00 €/u

10.075 NEÓN CUADRADO FABRICADO A MEDIDA HASTA 5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 155,00 €/u
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10.077 NEÓN REDONDO FABRICADO A MEDIDA HASTA 0,5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 68,00 €/u

10.078 NEÓN REDONDO FABRICADO A MEDIDA HAST 1M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 75,00 €/u

10.079 NEÓN REDONDO FABRICADO A MEDIDA HASTA 1,5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 99,00 €/u

10.080 NEÓN REDONDO FABRICADO A MEDIDA HASTA 2M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 109,00 €/u

10.081 NEÓN REDONDO FABRICADO A MEDIDA HASTA 2,5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 120,00 €/u

10.082 NEÓN REDONDO FABRICADO A MEDIDA HASTA 3M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 133,00 €/u

10.083 NEÓN REDONDO FABRICADO A MEDIDA HASTA 3,5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 149,00 €/u

10.084 NEÓN REDONDO FABRICADO A MEDIDA HASTA 4M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 161,00 €/u

10.085 NEÓN REDONDO FABRICADO A MEDIDA HASTA 4,5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 172,00 €/u

10.086 NEÓN REDONDO FABRICADO A MEDIDA HASTA 5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 202,00 €/u

10.088 NEÓN REDONDO FABRICADO A MEDIDA HASTA 0,5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 53,00 €/u

10.089 NEÓN REDONDO FABRICADO A MEDIDA HASTA 1M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 60,00 €/u

10.090 NEÓN REDONDO FABRICADO A MEDIDA HASTA 1,5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 70,00 €/u

10.091 NEÓN REDONDO FABRICADO A MEDIDA HASTA 2M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 81,00 €/u

10.092 NEÓN REDONDO FABRICADO A MEDIDA HASTA 2,5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 91,00 €/u

10.093 NEÓN REDONDO FABRICADO A MEDIDA HASTA 3M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 101,00 €/u

10.094 NEÓN REDONDO FABRICADO A MEDIDA HASTA 3,5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 117,00 €/u

10.095 NEÓN REDONDO FABRICADO A MEDIDA HASTA 4M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 129,00 €/u

10.096 NEÓN REDONDO FABRICADO A MEDIDA HASTA 4,5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO CÁLIDO -
NEUTRO - FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 140,00 €/u

10.097 NEÓN REDONDO FABRICADO A MEDIDA HASTA 5M. INCLUYE ECOLED CÍES EN BLANCO - NEUTRO -
FRÍO, ROJO, VERDE, AZUL Y PINK - 12V - 10W/M. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 150,00 €/u

10.099 NEÓN XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 0,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y ECOLED
ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 70,00 €/u

10.100 NEÓN XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 1M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y ECOLED
ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 79,00 €/u

10.101 NEÓN XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 1,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y ECOLED
ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 105,00 €/u

10.102 NEÓN XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 2M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y ECOLED
ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 118,00 €/u

10.103 NEÓN XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 2,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y ECOLED
ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 130,00 €/u

10.104 NEÓN XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 3M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y ECOLED
ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 146,00 €/u

10.105 NEÓN XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 3,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y ECOLED
ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 164,00 €/u

10.106 NEÓN XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 4M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y ECOLED
ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 178,00 €/u

10.107 NEÓN XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 4,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y ECOLED
ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 191,00 €/u

10.108 NEÓN XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y ECOLED
ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 224,00 €/u
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10.110 NEÓN XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 0,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y ECOLED
ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 55,00 €/u

10.111 NEÓN XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 1M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y ECOLED
ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 64,00 €/u

10.112 NEÓN XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 1,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y ECOLED
ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 77,00 €/u

10.113 NEÓN XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 2M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y ECOLED
ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 89,00 €/u

10.114 NEÓN XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 2,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y ECOLED
ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 102,00 €/u

10.115 NEÓN XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 3M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y ECOLED
ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 114,00 €/u

10.116 NEÓN XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 3,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y ECOLED
ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 132,00 €/u

10.117 NEÓN XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 4M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y ECOLED
ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 146,00 €/u

10.118 NEÓN XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 4,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y ECOLED
ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 159,00 €/u

10.119 NEÓN XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y ECOLED
ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 171,00 €/u

10.120 NEÓN XL FABRICADO A MEDIDA HASTA +5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y ECOLED
ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 39,90 €/u

10.121 NEÓN LAS VEGAS FABRICADO A MEDIDA HASTA 0,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 81,00 €/u

10.122 NEÓN LAS VEGAS FABRICADO A MEDIDA HASTA 1M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 95,00 €/u

10.123 NEÓN LAS VEGAS FABRICADO A MEDIDA HASTA 1,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 130,00 €/u

10.124 NEÓN LAS VEGAS FABRICADO A MEDIDA HASTA 2M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. consultar

10.125 NEÓN LAS VEGAS FABRICADO A MEDIDA HASTA 2,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 171,00 €/u

10.126 NEÓN LAS VEGAS FABRICADO A MEDIDA HASTA 3M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 195,00 €/

10.127 NEÓN LAS VEGAS FABRICADO A MEDIDA HASTA 3,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 220,00 €/u

10.128 NEÓN LAS VEGAS FABRICADO A MEDIDA HASTA 4M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 243,00 €/u

10.129 NEÓN LAS VEGAS FABRICADO A MEDIDA HASTA 4,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 263,00 €/u

10.130 NEÓN LAS VEGAS FABRICADO A MEDIDA HASTA 5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. consultar

10.132 NEÓN LAS VEGAS FABRICADO A MEDIDA HASTA 0,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 65,00 €/u

10.133 NEÓN LAS VEGAS FABRICADO A MEDIDA HASTA 1M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 80,00 €/u

10.134 NEÓN LAS VEGAS FABRICADO A MEDIDA HASTA 1,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 101,00 €/u

10.135 NEÓN LAS VEGAS FABRICADO A MEDIDA HASTA 2M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 121,00 €/u

10.136 NEÓN LAS VEGAS FABRICADO A MEDIDA HASTA 2,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 142,00 €/u

10.137 NEÓN LAS VEGAS FABRICADO A MEDIDA HASTA 3M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 163,00 €/u

10.138 NEÓN LAS VEGAS FABERICADO A MEDIDA HASTA 3,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 188,00 €/u

10.139 NEÓN LAS VEGAS FABRICADO A MEDIDA HASTA 4M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 211,00 €/u

10.140 NEÓN LAS VEGAS FABRICADO A MEDIDA HASTA 4,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 231,00 €/u
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10.141 NEÓN LAS VEGAS FABRICADO A MEDIDA HASTA 5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 252,00 €/u

10.142 NEÓN LAS VEGAS FABRICADO A MEDIDA HASTA +5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 57,90 €/u

10.143 NEÓN LAS VEGAS XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 0,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK
Y ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 80,00 €/u

10.144 NEÓN LAS VEGAS XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 1M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 93,00 €/u

10.145 NEÓN LAS VEGAS XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 1,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK
Y ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 126,00 €/u

10.146 NEÓN LAS VEGAS XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 2M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 146,00 €/u

10.147 NEÓN LAS VEGAS XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 2,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK
Y ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 165,00 €/u

10.148 NEÓN LAS VEGAS XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 3M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 188,00 €/u

10.149 NEÓN LAS VEGAS XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 3,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK
Y ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 207,00 €/u

10.150 NEÓN LAS VEGAS XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 4M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 232,00 €/u

10.151 NEÓN LAS VEGAS XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 4,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK
Y ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 253,00 €/u

10.152 NEÓN LAS VEGAS XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 239,00 €/u

10.154 NEÓN LAS VEGAS XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 0,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK
Y ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 65,00 €/u

10.155 NEÓN LAS VEGAS XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 1M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 78,00 €/u

10.156 NEÓN LAS VEGAS XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 1,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK
Y ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 97,00 €/u

10.157 NEÓN LAS VEGAS XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 2M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 117,00 €/u

10.158 NEÓN LAS VEGAS XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 2,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK
Y ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 136,00 €/u

10.159 NEÓN LAS VEGAS XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 3M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 156,00 €/u

10.160 NEÓN LAS VEGAS XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 3,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK
Y ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 175,00 €/

10.161 NEÓN LAS VEGAS XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 4M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 200,00 €/u

10.162 NEÓN LAS VEGAS XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 4,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK
Y ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 221,00 €/u

10.163 NEÓN LAS VEGAS XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 240,00 €/u

10.164 NEÓN LAS VEGAS XL FABRICADO A MEDIDA HASTA +5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK
Y ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 55,00 €/u

10.165 NEÓN DOBLE FABRICADO A MEDIDA HASTA 0,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 106,00 €/u

10.166 NEÓN DOBLE FABRICADO A MEDIDA HASTA 1M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 129,00 €/u

10.167 NEÓN DOBLE FABRICADO A MEDIDA HASTA 1,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 176,00 €/

10.168 NEÓN DOBLE FABRICADO A MEDIDA HASTA 2M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 209,00 €/u

10.169 NEÓN DOBLE FABRICADO A MEDIDA HASTA 2,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 242,00 €/u

10.170 NEÓN DOBLE FABRICADO A MEDIDA HASTA 3M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 278,00 €/u

10.171 NEÓN DOBLE FABRICADO A MEDIDA HASTA 3,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 316,00 €/u
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10.172 NEÓN DOBLE FABRICADO A MEDIDA HASTA 4M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 351,00 €/u

10.173 NEÓN DOBLE FABRICADO A MEDIDA HASTA 4,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 384,00 €/u

10.174 NEÓN DOBLE FABRICADO A MEDIDA HASTA 5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 437,00 €/u

10.176 NEÓN DOBLE FABRICADO A MEDIDA HASTA 0,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 91,00 €/u

10.177 NEÓN DOBLE FABRICADO A MEDIDA HASTA 1M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 144,00 €/u

10.178 NEÓN DOBLE FABRICADO A MEDIDA HASTA 1,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 147,00 €/u

10.179 NEÓN DOBLE FABRICADO A MEDIDA HASTA 2M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 180,00 €/u

10.180 NEÓN DOBLE FABRICADO A MEDIDA HASTA 2,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 213,00 €/u

10.181 NEÓN DOBLE FABRICADO A MEDIDA HASTA 3M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 246,00 €/u

10.182 NEÓN DOBLE FABRICADO A MEDIDA HASTA 3,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 284,00 €/u

10.183 NEÓN DOBLE FABRICADO A MEDIDAS HASTA 4M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 319,00 €/u

10.184 NEÓN DOBLE FABRICADO A MEDIDA HASTA 4,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 352,00 €/u

10.185 NEÓN DOBLE FABRICADO A MEDIDA HASTA 5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 385,00 €/u

10.186 NEÓN DOBLE FABRICADO A MEDIDA HASTA +5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 86,50 €/u

10.187 NEÓN REDONDO XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 0,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 76,00 €/u

10.188 NEÓN REDONDO XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 1M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED PINK Y ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 87,00 €/u

10.189 NEÓN REDONDO XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 1,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 118,00 €/u

10.190 NEÓN REDONDO XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 2M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 134,00 €/u

10.191 NEÓN REDONDO XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 2,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 150,00 €/u

10.192 NEÓN REDONDO XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 3M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 170,00 €/u

10.193 NEÓN REDONDO XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 3,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 191,00 €/u

10.194 NEÓN REDONDO XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 4M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 209,00 €/u

10.195 NEÓN REDONDO XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 4,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 226,00 €/u

10.196 NEÓN REDONDO XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN INCLUIDA. 263,00 €/u

10.198 NEÓN REDONDO XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 0,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 61,00 €/u

10.199 NEÓN REDONDO XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 1M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 72,00 €/u

10.200 NEÓN REDONDO XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 1,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 89,00 €/u

10.201 NEÓN REDONDO XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 2M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 105,00 €/u

10.202 NEÓN REDONDO XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 2,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 121,00 €/u

10.203 NEÓN REDONDO XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 3M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 138,00 €/u
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10.204 NEÓN REDONDO XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 3,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 159,00 €/u

10.205 NEÓN REDONDO XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 4M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 177,00 €/u

10.206 NEÓN REDONDO XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 4,5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 194,00 €/u

10.207 NEÓN REDONDO XL FABRICADO A MEDIDA HASTA 5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 210,00 €/u

10.208 NEÓN REDONDO XL FABRICADO A MEDIDA HASTA +5M. INCLUYE ECOLED SERIE ÉLITE, ECOLED PINK Y
ECOLED ALICANTE RGB. FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA. 48,60 €/m

22.069 UNIÓN PARA LUMINARIA DIGITAL 5,48 €/u
22.070 CONECTOR 90° PARA LUMINARIA DIGITAL 19,12 €/u
22.071 CONECTOR 120° PARA LUMINARIA DIGITAL 14,24 €/u
22.072 CONECTOR EN FORMA DE "T" PARA LUMINARIA DIGITAL 19,12 €/u
22.073 CONECTOR EN FORMA DE "Y" PARA LUMINARIA DIGITAL 19,12 €/u
22.074 CABLE DE CONEXIÓN PARA LUMINARIA DIGITAL 6,68 €/u
22.075 ÁNGULO AJUSTABLE PARA LUMINARIA DIGITAL 25,38 €/u
22.076 CONECTOR EN FORMA DE "X" PARA LUMINARIA DIGITAL 19,12 €/u
22.077 CONECTOR EN FORMA DE ESTRELLA PARA LUMINARIA DIGITAL 27,12 €/u
22.078 CONECTOR DE BOLA PARA LUMINARIA DIGITAL 17,26 €/u
22.079 BOLA PARA LUMINARIA DIGITAL 19,12 €/u

30.017 KIT LED PROFILES DE 31-60CM CON LED IBIZA PRO 12V - 4,8W/M - IP67 FABRICADO A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 49,00 €/u

30.018 KIT LED PROFILES DE 61-90CM CON LED IBIZA PRO 12V - 4,8W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 55,00 €/u

30.019 KIT LED PROFILES DE 91-130CM CON LED IBIZA v 12V - 4,8W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 69,00 €/u

30.020 KIT LED PROFILES DE 131-170CM CON LED IBIZA PRO 12V - 4,8W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 77,00 €/u

30.021 KIT LED PROFILES DE 171-210CM CON LED IBIZA PRO 12V - 4,8W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDAS
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 89,00 €/u

30.022 KIT LED PROFILES DE 211-250CM CON LED IBIZA PRO 12V - 4,8W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 99,00 €/u

30.023 KIT LED PROFILES DE 251-290CM CON LED IBIZA PRO 12V - 4,8W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 107,00 €/u

30.024 KIT LED PROFILES DE 291-330CM CON LED IBIZA PRO 12V - 4,8W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 115,00 €/u

30.025 KIT LED PROFILES DE 331-370CM CON LED IBIZA PRO 12V - 4,8W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + GRAPAS + TAPAS) 140,00 €/u

30.026 KIT LED PROFILES DE 371-410CM CON LED IBIZA PRO 12V - 4,8W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 152,00 €/u

30.027 KIT LED PROFILES DE 411-450CM CON LED IBIZA PRO 12V - 4,8W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 160,00 €/u

30.028 KIT LED PROFILES DE 451-500CM CON LED IBIZA PRO 12V - 4,8W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 174,00 €/u

30.029 KIT LED PROFILES DE 501-550CM CON LED IBIZA PRO 12V - 4,8W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 188,00 €/u

30.030 KIT LED PROFILES DE 551-600CM CON LED IBIZA PRO 12V - 4,8W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 199,00 €/u

30.031 KIT LED PROFILES DE 31-60CM CON LED RUBÍ 12V - 4,8W/M - IP65 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M DE
CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 48,00 €/u

30.032 KIT LED PROFILES DE 61-90CM CON LED RUBÍ 12V - 4,8W/M - IP65 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M DE
CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 54,00 €/u

30.033 KIT LED PROFILES DE 91-130CM CON LED RUBÍ 12V - 4,8W/M - IP65 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 68,00 €/u

30.034 KIT LED PROFILES DE 131-170CM CON LED RUBÍ 12V - 4,8W/M - IP65 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 76,00 €/u
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30.035 KIT LED PROFILES DE 171-210CM CON LED RUBÍ 12V - 4,8W/M - IP65 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 88,00 €/u

30.036 KIT LED PROFILES DE 211-250CM CON LED RUBÍ 12V - 4,8W/M - IP65 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 98,00 €/u

30.037 KIT LED PROFILES DE 251-290CM CON LED RUBÍ 12V - 4,8W/M - IP65 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 106,00 €/u

30.038 KIT LED PROFILES DE 291-330CM CON LED RUBÍ 12V - 4,8W/M - IP65 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 114,00 €/u

30.039 KIT LED PROFILES DE 331-370CM CON LED RUBÍ 12V - 4,8W/M - IP65 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 139,00 €/u

30.040 KIT LED PROFILES DE 371-410CM CON LED RUBÍ 12V - 4,8W/M - IP65 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 151,00 €/

30.041 KIT LED PROFILES DE 411-450CM CON LED RUBÍ 12V - 4,8W/ - IP65 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M DE
CABLE (PERFILE + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 159,00 €/u

30.042 KIT LED PROFILES DE 451-500CM CON LED RUBÍ 12V - 4,8W/M - IP65 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 173,00 €/u

30.043 KIT LED PROFILES DE 501-550CM CON LED RUBÍ 12V - 4,8W/M - IP65 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 187,00 €/u

30.044 KIT LED PROFILES DE 551-600CM CON LED RUBÍ 12V - 4,8W/M - IP65 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 198,00 €/u

30.045 KIT LED PROFILES DE 31-60CM CON LED TOPACIO 12V - 11,5W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 61,00 €/u

30.046 KIT LED PROFILES DE 61-90CM CON LED TOPACIO 12V - 11,5W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 71,00 €/u

30.047 KIT LED PROFILES DE 91-130CM CON LED TOPACIO 12V - 11,5W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 89,00 €/u

30.048 KIT LED PROFILES DE 131-170CM CON LED TOPACIO 12V - 11,5W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 101,00 €/u

30.049 KIT LED PROFILES DE 171-210CM CON LED TOPACIO 12V - 11,5W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 117,00 €/u

30.050 KIT LED PROFILES DE 211-250CM CON LED TOPACIO 12V - 11,5W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 135,00 €/u

30.051 KIT LED PROFILES DE 251-290CM CON LED TOPACIO 12V - 11,5W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 147,00 €/u

30.052 KIT LED PROFILES DE 291-330CM CON LED TOPACIO 12V - 11,5W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 159,00 €/u

30.053 KIT LED PROFILES DE 331-370CM CON LED TOPACIO 12V - 11,5W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 175,00 €/u

30.054 KIT LED PROFILES DE 371-410CM CON LED TOPACIO 12V - 11,5W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 191,00 €/u

30.055 KIT LED PROFILES DE 411-450CM CON LED TOPACIO 12V - 11,5W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 203,00 €/u

30.056 KIT LED PROFILES DE 451-500CM CON LED TOPACIO 12V - 11,5W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 222,00 €/u

30.057 KIT LED PROFILES DE 501-550CM CON LED TOPACIO 12V - 11,5W/M IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 245,00 €/u

30.058 KIT LED PROFILES DE 551-600CM CON LED TOPACIO 12V - 11,5W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 260,00 €/u

30.059 KIT LED PROFILES DE 31-60CM CON LED ÁGATA RGB 12V - 14,4W/M - IP65 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 91,00 €/u

30.060 KIT LED PROFILES DE 61-90CM CON LED ÁGATA RGB 12V - 14,4W/M - IP65 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 100,00 €/u

30.061 KIT LED PROFILES DE 91-130CM CON LED ÁGATA RGB 12V - 14,4W/M - IP65 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 129,00 €/u

30.062 KIT LED PROFILES DE 131-170CM CON LED ÁGATA RGB 12V - 14,4W/M - IP65 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 140,00 €/u

30.063 KIT LED PROFILES DE 171-210CM CON LED ÁGATA RGB 12V - 14,4W/M - IP65 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 154,00 €/u

30.064 KIT LED PROFILES DE 211-250CM CON LED ÁGATA RGB 12V - 14,4W/M - IP65 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 167,00 €/u
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30.065 KIT LED PROFILES DE 251-290CM CON LED ÁGATA RGB 12V - 14,4W/M - IP65 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 177,00 €/u

30.066 KIT LED PROFILES DE 291-330CM CON LED ÁGATA RGB 12V - 14,4W/M - IP65 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 188,00 €/u

30.067 KIT LED PROFILES DE 331-370CM CON LED ÁGATA RGB 12V - 14,4W/M - IP65 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 215,00 €/u

30.068 KIT LED PROFILES DE 371 - 410CM CON LED ÁGATA RGB 12V - 14,4W/M - IP65 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 230,00 €/u

30.069 KIT LED PROFILES DE 411-450CM CON LED ÁGATA RGB 12V - 14,4W/M - IP65 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + GRAPAS + TAPAS) 240,00 €/u

30.070 KIT LED PROFILES DE 451-500CM CON LED ÁGATA RGB 12V - 14,4W/M - IP65 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 258,00 €/u

30.071 KIT LED PROFILES DE 501-550CM CON LED ÁGATA RGB 12V - 14,4W/M - IP65 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 275,00 €/u

30.072 KIT LED PROFILES DE 551-600CM CON LED ÁGATA RGB 12V - 14,4W/M - IP65 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 288,00 €/u

30.073 KIT LED PROFILES DE 31-60CM CON LED ESMERALDA RGB 12V - 7,2W/M - IP65 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 90,00 €/u

30.074 KIT LED PROFILES DE 61-90CM CON LED ESMERALDA RGB 12V - 7,2W/M - IP65 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 97,00 €/u

30.075 KIT LED PROFILES DE 91-130CM CON LED ESMERALDA RGB 12V - 7,2W/M - IP65 FABRICADOS A
MEDIDA CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 113,00 €/u

30.076 KIT LED PROFILES DE 131-170CM CON LED ESMERALDA RGB 12V - 7,2W/M - IP65 FABRICADOS A
MEDIDA CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 123,00 €/u

30.077 KIT LED PROFILES DE 171-210CM CON LED ESMERALDA RGB 12V - 7,2W/M - IP65 FABRICADOS A
MEDIDA CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 137,00 €/u

30.078 KIT LED PROFILES DE 211-250CM CON LED ESMERALDA RGB 12V - 7,2W/M - IP65 FABRICADOS A
MEDIDA CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 161,00 €/

30.079 KIT LED PROFILES DE 251-290CM CON LED ESMERALDA RGB 12V - 7,2W/M - IP65 FABRICADOS A
MEDIDA CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 171,00 €/u

30.080 KIT LED PROFILES DE 291-330CM CON LED ESMERALDA RGB 12V - 7,2W/M - IP65 FABRICADOS A
MEDIDA CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 180,00 €/u

30.081 KIT LED PROFILES DE 331-370CM CON LED ESMERALDA RGB 12V - 7,2W/M - IP65 FABRICADOS A
MEDIDA CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 194,00 €/u

30.082 KIT LED PROFILES DE 371-410CM CON LED ESMERALDA RGB 12V - 7,2W/M - IP65 FABRICADOS A
MEDIDA CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 208,00 €/u

30.083 KIT LED PROFILES DE 411-450CM CON LED ESMERALDA RGB 12V - 7,2W/M - IP65 FABRICADOS A
MEDIDA CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 217,00 €/u

30.084 KIT LED PROFILES DE 451-500CM CON LED ESMERALDA RGB 12V - 7,2W/M - IP65 FABRICADOS A
MEDIDA CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 235,00 €/u

30.085 KIT LED PROFILES DE 501-550CM CON LED ESMERALDA RGB 12V - 7,2W/M - IP65 FABRICADOS A
MEDIDA CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 250,00 €/u

30.086 KIT LED PROFILES DE 551-600CM CON LED ESMERALDA RGB 12V - 7,2W/M - IP65 FABRICADOS A
MEDIDA CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 262,00 €/u

31.024 KIT LED PROFILES DE 31-60CM CON LED ÉLITE 5 - 24V - 5W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 58,00 €/u

31.025 KIT LED PROFILES DE 61-90CM CON LED ÉLITE 5 - 24V - 5W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 65,00 €/u

31.026 KIT LED PROFILES DE 91-130CM CON ÉLITE 5 - 24V - 5W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M DE
CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 81,00 €/u

31.027 KIT LED PROFILES DE 131-170CM CON LED ÉLITE 5 - 24V - 5W - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 95,00 €/

31.028 KIT LED PROFILES DE 171-210CM CON LED ÉLITE 5 - 5W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M DE
CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 108,00 €/u

31.029 KIT LED PROFILES DE 211-250CM CON LED ÉLITE 5 - 24V - 5W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 119,00 €/u

31.030 KIT LED PROFILES DE 251-290CM CON LED ÉLITE 5 - 24V - 5W/M - IP20 FABRIDCADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 128,00 €/u

31.031 KIT LED PROFILES DE 291-330CM CON LED ÉLITE 5 - 24V - 5W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 137,00 €/u
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31.032 KIT LED PROFILES DE 331-370CM CON LED ÉLITE 5 - 24V - 5W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFILE + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 155,00 €/u

31.033 KIT LED PROFILES DE 371-410CM CON LED ÉLITE 5 - 24V - 5W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 168,00 €/u

31.034 KIT LED PROFILES DE 411-450CM CON LED ÉLITE 5 - 24V - 5W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 177,00 €/u

31.035 KIT LED PROFILES DE 451-500CM CON LED ÉLITE 5 - 24V - 5W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 192,00 €/u

31.036 KIT LED PROFILES DE 501-550CM CON LED ÉLITE 5 - 24V - 5W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 225,00 €/u

31.037 KIT LED PROFILES DE 551-600CM CON LED ÉLITE 5 - 24V - 5W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 237,00 €/u

31.038 KIT LED PROFILES DE 31-60CM CON LED ÉLITE 10 - 24V - 10W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 58,00 €/u

31.039 KIT LED PROFILES DE 61-90CM CON LED ÉLITE 10 - 24V - 10W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 65,00 €/u

31.040 KIT LED PROFILES DE 91-130CM CON LED ÉLITE 10 - 24V - 10W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 81,00 €/u

31.041 KIT LED PROFILES DE 131-170CM CON LED ÉLITE 10 - 24V - 10W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 95,00 €/u

31.042 KIT LED PROFILES DE 171-210CM CON LED ÉLITE 10 - 24V - 10W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 108,00 €/u

31.043 KIT LED PROFILES DE 211-250CM CON LED ÉLITE 10 - 24V - 10W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 119,00 €/u

31.044 KIT LED PROFILES DE 251-290CM CON LED ÉLITE 10 - 24V - 10W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 128,00 €/u

31.045 KIT LED PROFILES DE 291-330CM CON LED ÉLITE 10 -24V - 10W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 137,00 €/u

31.046 KIT LED PROFILES DE 331-370CM CON LED ÉLITE 10 - 24V - 10W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 155,00 €/u

31.047 KIT LED PROFILES DE 371-410CM CON LED ÉLITE 10 - 24V - 10W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 168,00 €/u

31.048 KIT LED PROFILES DE 411-450CM CON LED ÉLITE 10 - 24V - 10W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 177,00 €/u

31.049 KIT LED PROFILES DE 451-500CM CON LED ÉLITE 10 - 24V - 10W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 192,00 €/u

31.050 KIT LED PROFILES DE 501-550CM CON LED ÉLITE 10 - 24V - 10W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFILE + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 225,00 €/u

31.051 KIT LED PROFILES DE 551-600CM CON LED ÉLITE 10 - 24V - 10W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 237,00 €/u

31.052 KIT LED PROFILES DE 31-60CM CON LED ÉLITE 15 - 24V - 15W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 58,00 €/u

31.053 KIT LED PROFILES DE 61-90CM CON LED ÉLITE 15 - 24V - 15W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 65,00 €/u

31.054 KIT LED PROFILES DE 91-130CM CON LED ÉLITE 15 - 24V - 15W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 81,00 €/u

31.055 KIT LED PROFILES DE 131-170CM CON LED ÉLITE 15 - 24V - 15W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 95,00 €/u

31.056 KIT LED PROFILES DE 171-210CM CON LED ÉLITE 15 - 24V - 15W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 108,00 €/u

31.057 KIT LED PROFILES DE 211-250CM CON LED ÉLITE 15 - 24V - 15W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 119,00 €/u

31.058 KIT LED PROFILES DE 251-290CM CON LED ÉLITE 15 - 24V - 15W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 128,00 €/u

31.059 KIT LED PROFILES DE 291-330CM CON LED ÉLITE 15 - 24V - 15W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 137,00 €/u

31.060 KIT LED PROFILES DE 331-370CM CON LED ÉLITE 15 - 24V - 15W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 155,00 €/u

31.061 KIT LED PROFILES DE 371-410CM CON LED ÉLITE 15 - 24V - 15W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 168,00 €/u
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31.062 KIT LED PROFILES DE 411-450CM CON LED ÉLITE 15 - 24V - 15W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 177,00 €/u

31.063 KIT LED PROFILES DE 451-500CM CON LED ÉLITE 15 - 24V - 15W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 192,00 €/u

31.064 KIT LED PROFILES DE 501-550CM CON LED ÉLITE 15 - 24V - 15W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 225,00 €/u

31.065 KIT LED PROFILES DE 551-600CM CON LED ÉLITE 15 - 24V - 15W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 237,00 €/u

31.066 KIT LED PROFILES DE 31-60CM CON LED ÉLITE 20 - 24V - 20W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 58,00 €/u

31.067 KIT LED PROFILES DE 61-90CM CON LED ÉLITE 20 - 24V - 20W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 65,00 €/u

31.068 KIT LED PROFILES DE 91-130CM CON LED ÉLITE 20 - 24V - 20W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 81,00 €/u

31.069 KIT LED PROFILES DE 131-170CM CON LED ÉLITE 20 - 24V - 20W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 95,00 €/u

31.070 KIT LED PROFILES DE 171-210CM CON LED ÉLITE 20 - 24V - 20W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 108,00 €/u

31.071 KIT LED PROFILES DE 211-250CM CON LED ÉLITE 20 - 24V - 20W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 119,00 €/u

31.072 KIT LED PROFILES DE 251-290CM CON LED ÉLITE 20 - 24V - 20W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 128,00 €/u

31.073 KIT LED PROFILES DE 291-330CM CON LED ÉLITE 20 - 24V - 20W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 137,00 €/u

31.074 KIT LED PROFILES DE 331-370CM CON LED ÉLITE 20 - 24V - 20W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFILE + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 155,00 €/u

31.075 KIT LED PROFILES DE 371-410CM CON LED ÉLITE 20 - 24V - 20W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 168,00 €/u

31.076 KIT LED PROFILES DE 411-450CM CON LED ÉLITE 20 - 24V - 20W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 177,00 €/u

31.077 KIT LED PROFILES DE 451-500CM CON LA ÉLITE 20 - 24V - 20W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 192,00 €/u

31.078 KIT LED PROFILES DE 501-550CM CON LED ÉLITE 20 - 24V - 20W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 225,00 €/u

31.079 KIT LED PROFILES DE 551-600CM CON LED ÉLITE 20 - 24V - 20W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 237,00 €/u

31.080 KIT LED PROFILES DE 31-60CM CON LED ZAFIRO 24V - 15W/M - IP65 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 59,00 €/u

31.081 KIT LED PROFILES DE 61-90CM CON LED ZAFIRO 24V - 15W/M - IP65 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFILE + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 67,00 €/u

31.082 KIT LED PROFILES DE 91-130CM CON LED ZAFIRO 24V - 15W/M - IP65 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 83,00 €/u

31.083 KIT LED PROFILES DE 131-170CM CON LED ZAFIRO 24V - 15W/M - IP65 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 93,00 €/u

31.084 KIT LED PROFILES DE 171-210CM CON LED ZAFIRO 24V - 15W/M - IP65 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 112,00 €/u

31.085 KIT LED PROFILES DE 211-250CM CON LED ZAFIRO 24V - 15W/M - IP65 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 124,00 €/u

31.086 KIT LED PROFILES DE 251-290CM CON LED ZAFIRO 24V - 15W/M - IP65 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 133,00 €/u

31.087 KIT LED PROFILES DE 291-330CM CON LED ZAFIRO 24V - 15W/M - IP65 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 143,00 €/u

31.088 KIT LED PROFILES DE 331-370CM CON LED ZAFIRO 24V - 15W/M - IP65 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 157,00 €/u

31.089 KIT LED PROFILES DE 371-410CM CON LED ZAFIRO 24V - 15W/M - IP65 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 175,00 €/u

31.090 KIT LED PROFILES DE 411-450CM CON LED ZAFIRO 24V - 15W/M - IP65 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 185,00 €/u

31.091 KIT LED PROFILES DE 451-500CM CON LED ZAFIRO 24V - 15W/M - IP65 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 201,00 €/u
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31.092 KIT LED PROFILES DE 501-550CM CON LED ZAFIRO 24V - 15W/M - IP65 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 218,00 €/u

31.093 KIT LED PROFILES DE 551-600CM CON LED ZAFIRO 24V - 15W/M - IP65 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 230,00 €/u

31.107 KIT LED PROFILES DE 31-60CM CON LED COB IP20 - 24V – 15W/M – IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 62,00 €/u

31.108 KIT LED PROFILES DE 61-90CM CON LED COB IP20 - 24V – 15W/M – IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFILE + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 70,00 €/u

31.109 KIT LED PROFILES DE 91-130CM CON LED COB IP20 - 24V – 15W/M – IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 87,00 €/u

31.110 KIT LED PROFILES DE 131-170CM CON LED COB IP20 - 24V – 15W/M – IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 98,00 €/u

31.111 KIT LED PROFILES DE 171-210CM CON LED COB IP20 - 24V – 15W/M – IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 116,00 €/u

31.112 KIT LED PROFILES DE 211-250CM CON LED COB IP20 - 24V – 15W/M – IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 131,00 €/u

31.113 KIT LED PROFILES DE 251-290CM CON LED COB IP20 - 24V – 15W/M – IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 142,00 €/u

31.114 KIT LED PROFILES DE 291-330CM CON LED COB IP20 - 24V – 15W/M – IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 153,00 €/u

31.115 KIT LED PROFILES DE 331-370CM CON LED COB IP20 - 24V – 15W/M – IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 168,00 €/u

31.116 KIT LED PROFILES DE 371-410CM CON LED COB IP20 - 24V – 15W/M – IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 183,00 €/u

31.117 KIT LED PROFILES DE 411-450CM CON LED COB IP20 - 24V – 15W/M – IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 194,00 €/u

31.118 KIT LED PROFILES DE 451-500CM CON LED COB IP20 - 24V – 15W/M – IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 216,00 €/u

31.119 KIT LED PROFILES DE 501-550CM CON LED COB IP20 - 24V – 15W/M – IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 234,00 €/u

31.120 KIT LED PROFILES DE 551-600CM CON LED COB IP20 - 24V – 15W/M – IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 247,00 €/u

31.121 KIT LED PROFILES DE 31-60CM CON LED COB IP67 - 24V – 15W/M – IP67 - PCB 12MM FABRICADOS A
MEDIDA CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 62,00 €/u

31.122 KIT LED PROFILES DE 61-90CM CON LED COB IP67 - 24V – 15W/M – IP67 - PCB 12MM FABRICADOS A
MEDIDA CON 2M DE CABLE (PERFILE + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 72,00 €/u

31.123 KIT LED PROFILES DE 91-130CM CON LED COB IP67 - 24V – 15W/M – IP67 - PCB 12MM FABRICADOS A
MEDIDA CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 90,00 €/u

31.124 KIT LED PROFILES DE 131-170CM CON LED COB IP67 - 24V – 15W/M – IP67 - PCB 12MM FABRICADOS A
MEDIDA CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 102,00 €/u

31.125 KIT LED PROFILES DE 171-210CM CON LED COB IP67 - 24V – 15W/M – IP67 - PCB 12MM FABRICADOS A
MEDIDA CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 118,00 €/u

31.126 KIT LED PROFILES DE 211-250CM CON LED COB IP67 - 24V – 15W/M – IP67 - PCB 12MM FABRICADOS A
MEDIDA CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 136,00 €/u

31.127 KIT LED PROFILES DE 251-290CM CON LED COB IP67 - 24V – 15W/M – IP67 - PCB 12MM FABRICADOS A
MEDIDA CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 148,00 €/u

31.128 KIT LED PROFILES DE 291-330CM CON LED COB IP67 - 24V – 15W/M – IP67 - PCB 12MM FABRICADOS A
MEDIDA CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 160,00 €/u

31.129 KIT LED PROFILES DE 331-370CM CON LED COB IP67 - 24V – 15W/M – IP67 - PCB 12MM FABRICADOS A
MEDIDA CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 176,00 €/u

31.130 KIT LED PROFILES DE 371-410CM CON LED COB IP67 - 24V – 15W/M – IP67 - PCB 12MM FABRICADOS A
MEDIDA CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 192,00 €/u

31.131 KIT LED PROFILES DE 411-450CM CON LED COB IP67 - 24V – 15W/M – IP67 - PCB 12MM FABRICADOS A
MEDIDA CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 204,00 €/u

31.132 KIT LED PROFILES DE 451-500CM CON LED COB IP67 - 24V – 15W/M – IP67 - PCB 12MM FABRICADOS A
MEDIDA CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 223,00 €/u

31.133 KIT LED PROFILES DE 501-550CM CON LED COB IP67 - 24V – 15W/M – IP67 - PCB 12MM FABRICADOS A
MEDIDA CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 246,00 €/u

31.134 KIT LED PROFILES DE 551-600CM CON LED COB IP67 - 24V – 15W/M – IP67 - PCB 12MM FABRICADOS A
MEDIDA CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 261,00 €/u
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32.029 KIT LED PROFILES DE 31-60CM CON LED ÁVILA 12V - 12W/M - IP54 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M DE
CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 62,00 €/u

32.030 KIT LED PROFILES DE 61-90CM CON LED ÁVILA 12V- 12W/M - IP54 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M DE
CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 71,00 €/u

32.031 KIT LED PROFILES DE 91-130CM CON LED ÁVILA 12V - 12W/M - IP54 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 88,00 €/u

32.032 KIT LED PROFILES DE 131-170CM CON LED ÁVILA 12V - 12W/M - IP54 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 100,00 €/u

32.033 KIT LED PROFILES DE 171-210CM CON LED ÁVILA 12V - 12W/M - IP54 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 121,00 €/u

32.034 KIT LED PROFILES DE 211-250CM CON LED ÁVILA 12V - 12W/M - IP54 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 134,00 €/u

32.035 KIT LED PROFILES DE 251-290CM CON LED ÁVILA 12V - 12W/M - IP54 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 145,00 €/u

32.036 KIT LED PROFILES DE 291-330CM CON LED ÁVILA 12V - 12W/M - IP54 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 157,00 €/u

32.037 KIT LED PROFILES DE 331-370CM CON LED ÁVILA 12V - 12W/M - IP54 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 173,00 €/u

32.038 KIT LED PROFILES DE 371-410CM CON LED ÁVILA 12V - 12W/M - IP54 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 188,00 €/u

32.039 KIT LED PROFILES DE 411-450CM CON LED ÁVILA 12V - 12W/M - IP54 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 204,00 €/u

32.040 KIT LED PROFILES DE 451-500CM CON LED ÁVILA 12V - 12W/M - IP54 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 222,00 €/u

32.041 KIT LED PROFILES DE 501-550CM CON LED ÁVILA 12V - 12W/M - IP54 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 241,00 €/u

32.042 KIT LED PROFILES DE 551-600CM CON LED ÁVILA 12V - 12W/M - IP54 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 255,00 €/u

32.043 KIT LED PROFILES DE 31-60CM CON LED BARCELONA 12V - 19,2W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 65,00 €/u

32.044 KIT LED PROFILES DE 61-90CM CON LED BARCELONA 12V - 19,2W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 76,00 €/u

32.045 KIT LED PROFILES DE 91-130CM CON LED BARCELONA 12V - 19,2W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 96,00 €/u

32.046 KIT LED PROFILES DE 131-170CM CON LED BARCELONA 12V - 19,2W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 116,00 €/u

32.047 KIT LED PROFILES DE 171-210CM CON LED BARCELONA 12V - 19,2W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 134,00 €/u

32.048 KIT LED PROFILES DE 211-250CM CON LED BARCELONA 12V - 19,2W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 150,00 €/u

32.049 KIT LED PROFILES DE 251-290CM CON LED BARCELONA 12V - 19,2W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 176,00 €/u

32.050 KIT LED PROFILES DE 291-330CM CON LED BARCELONA 12V - 19,2W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 189,00 €/u

32.051 KIT LED PROFILES DE 331-370CM CON LED BARCELONA 12V - 19,2W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 207,00 €/

32.052 KIT LED PROFILES DE 371-410CM CON LED BARCELONA 12V - 19,2W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 225,00 €/u

32.053 KIT LED PROFILES DE 411-450CM CON LED BARCELONA 12V - 19,2W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 276,00 €/u

32.054 KIT LED PROFILES DE 451-500CM CON LED BARCELONA 12V - 19,2W/M - IP20 - FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 297,00 €/u

32.055 KIT LED PROFILES DE 501-550CM CON LED BARCELONA 12V - 19,2W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 320,00 €/u

32.056 KIT LED PROFILES DE 551-600CM CON LED BARCELONA 12V - 19,2W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 345,00 €/u

32.061 KIT LED PROFILES DE 31-60CM CON LED CÍES 12V - 10W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M DE
CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 58,00 €/u

32.062 KIT LED PROFILES DE 61-90CM CON LED CÍES 12V - 10W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M DE
CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 65,00 €/u
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32.063 KIT LED PROFILES DE 91-130CM CON LED CÍES 12V - 10W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M DE
CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 81,00 €/u

32.064 KIT LED PROFILES DE 131-170CM CON LED CÍES 12V - 10W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 95,00 €/u

32.065 KIT LED PROFILES DE 171-210CM CON LED CÍES 12V - 10W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 108,00 €/u

32.066 KIT LED PROFILES DE 211-250CM CON LED CÍES 12V - 10W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 119,00 €/u

32.067 KIT LED PROFILES DE 251-290CM CON CÍES 12V - 10W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M DE
CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 128,00 €/u

32.068 KIT LED PROFILES DE 291-330CM CON LED CÍES 12V - 10/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M DE
CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 137,00 €/u

32.069 KIT LED PROFILES DE 331-370CM CON LED CÍES 12V - 10W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 155,00 €/u

32.070 KIT LED PROFILES DE 371-410CM CON LED CÍES 12V - 10W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 168,00 €/u

32.071 KIT LED PROFILES DE 411-450CM CON LED CÍES 12V - 10W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 177,00 €/u

32.072 KIT LED PROFILES DE 451-500CM CON LED CÍES 12V - 10W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 192,00 €/u

32.073 KIT LED PROFILES DE 501-550CM CON LED CÍES 12V - 10W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 225,00 €/u

32.074 KIT LED PROFILES DE 551-600CM CON LED CÍES 12V - 10W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 237,00 €/u

33.039 KIT LED PROFILES DE 31-60CM CON LED VIZCAYA 24V - 10W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFILE + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 62,00 €/u

33.040 KIT LED PROFILES DE 61-90CM CON LED VIZCAYA 24V - 10W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 72,00 €/u

33.041 KIT LED PROFILES DE 91-130CM CON LED VIZCAYA 24V - 10W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 90,00 €/u

33.042 KIT LED PROFILES DE 131-170CM CON LED VIZCAYA 24V - 10W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 102,00 €/u

33.043 KIT LED PROFILES DE 171-210CM CON LED VIZCAYA 24V - 10W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 118,00 €/u

33.044 KIT LED PROFILES DE 211-250CM CON LED VIZCAYA 24V - 10W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 136,00 €/u

33.045 KIT LED PROFILES DE 251-290CM CON LED VIZCAYA 24V - 10W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 148,00 €/u

33.046 KIT LED PROFILES DE 291-330CM CON LED VIZCAYA 24V - 10W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 160,00 €/u

33.047 KIT LED PROFILES DE 331-370CM CON LED VIZCAYA 24V - 10W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 176,00 €/u

33.048 KIT LED PROFILES DE 371-410CM CON LED VIZCAYA 24V - 10W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 192,00 €/u

33.049 KIT LED PROFILES DE 411-450CM CON LED VIZCAYA 24V - 10W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 204,00 €/u

33.050 KIT LED PROFILES DE 451-500CM CON LED VIZCAYA 24V - 10W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 223,00 €/u

33.051 KIT LED PROFILES DE 501-550CM CON LED VIZCAYA 24V - 10W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 246,00 €/u

33.052 KIT LED PROFILES DE 551-600CM CON LED VIZCAYA 24V - 10W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 261,00 €/u

33.053 KIT LED PROFILES DE 31-60CM CON LED CASTELLÓN 48V - 12,8W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 98,00 €/u

33.054 KIT LED PROFILES DE 61-90CM CON LED CASTELLÓN 48V - 12,8W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 109,00 €/u

33.055 KIT LED PROFILES DE 91-130CM CON LED CASTELLÓN 48V - 12,8W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 129,00 €/u

33.056 KIT LED PROFILES DE 131-170CM CON LED CASTELLÓN 48V - 12,8W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 143,00 €/u
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33.057 KIT LED PROFILES DE 171-210CM CON LED CASTELLÓN 48V - 12,8W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 161,00 €/u

33.058 KIT LED PROFILES DE 211-250CM CON LED CASTELLÓN 48V - 12,8W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 177,00 €/u

33.059 KIT LED PROFILES DE 251-290CM CON LED CASTELLÓN 48V - 12,8W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 191,00 €/u

33.060 KIT LED PROFILES DE 291-330CM CON LED CASTELLÓN 48V - 12,8W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 204,00 €/u

33.061 KIT LED PROFILES DE 331-370CM CON LED CASTELLÓN 48V - 12,8W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 223,00 €/u

33.062 KIT LED PROFILES DE 371-410CM CON LED CASTELLÓN 48V - 12,8W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 240,00 €/u

33.063 KIT LED PROFILES DE 411-450CM CON LED CASTELLÓN 48V - 12,8W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 254,00 €/u

33.064 KIT LED PROFILES DE 451-500CM CON LED CASTELLÓN 48V - 12,8W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 276,00 €/u

33.065 KIT LED PROFILES DE 501-550CM CON LED CASTELLÓN 48V - 12,8W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 297,00 €/u

33.066 KIT LED PROFILES DE 551-600CM CON LED CASTELLÓN 48V - 12,8W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 315,00 €/u

33.067 KIT LED PROFILES DE 31-60CM CON LED HIERRO 24V - 16W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 62,00 €/u

33.068 KIT LED PROFILES DE 61-90CM CON LED HIERRO 24V - 16W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + GRAPAS + TAPAS) 71,00 €/u

33.069 KIT LED PROFILES DE 91-130CM CON LED HIERRO 24V - 16W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 88,00 €/u

33.070 KIT LED PROFILES DE 131-170CM CON LED HIERRO 24V - 16W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 100,00 €/u

33.071 KIT LED PROFILES DE 171-210CM CON LED HIERRO 24V - 16W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 121,00 €/u

33.072 KIT LED PROFILES DE 211-250CM CON LED HIERRO 24V - 16W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 134,00 €/u

33.073 KIT LED PROFILES DE 251-290CM CON LED HIERRO 24V - 16W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 145,00 €/u

33.074 KIT LED PROFILES DE 291-330CM CON LED HIERRO 24V - 16W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 157,00 €/u

33.075 KIT LED PROFILES DE 331-370CM CON LED HIERRO 24V - 16W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 173,00 €/u

33.076 KIT LED PROFILES DE 371-410CM CON LED HIERRO 24V - 16W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 188,00 €/u

33.077 KIT LED PROFILES DE 411-450CM CON LED HIERRO 24V - 16W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 204,00 €/u

33.078 KIT LED PROFILE DE 451-500CM CON LED HIERRO 24V - 16W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 222,00 €/u

33.079 KIT LED PROFILES DE 501-550CM CON LED HIERRO 24V - 16W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 241,00 €/u

33.080 KIT LED PROFILES DE 551-600CM CON LED HIERRO 24V - 16W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 255,00 €/u

33.081 KIT LED PROFILES DE 31-60CM CON LED GOMERA 24V - 21W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 69,00 €/u

33.082 KIT LED PROFILES DE 61-90CM CON LED GOMERA 24V - 21W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 82,00 €/u

33.083 KIT LED PROFILES DE 91-130CM CON LED GOMERA 24V - 21W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 109,00 €/u

33.084 KIT LED PROFILES DE 131-170CM CON LED GOMERA 24V - 21W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 125,00 €/u

33.085 KIT LED PROFILES DE 171-210CM CON LED GOMERA 24V - 21W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 146,00 €/u

33.086 KIT LED PROFILES DE 211-250CM CON LED GOMERA 24V - 21W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 164,00 €/u
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33.087 KIT LED PROFILES DE 251-290CM CON LED GOMERA 24V - 21W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 180,00 €/u

33.088 KIT LED PROFILES DE 291-330CM CON LED GOMERA 24V - 21W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 201,00 €/u

33.089 KIT LED PROFILES DE 331-370CM CON LED GOMERA 24V - 21W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 221,00 €/u

33.090 KIT LED PROFILES DE 371-410CM CON LED GOMERA 24V - 21W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 242,00 €/u

33.091 KIT LED PROFILES DE 411-450CM CON LED GOMERA 24V - 21W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 258,00 €/u

33.092 KIT LED PROFILES DE 451-500CM CON LED GOMERA 24V - 12W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 282,00 €/u

33.093 KIT LED PROFILES DE 501-550CM CON LED GOMERA 24V - 21W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 325,00 €/u

33.094 KIT LED PROFILES DE 551-600CM CON LED GOMERA 24V - 21W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 345,00 €/u

33.095 KIT LED PROFILES DE 31-60CM CON LED LANZAROTE 24V - 18W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 67,00 €/u

33.096 KIT LED PROFILES DE 61-90CM CON LED LANZAROTE 24V - 18W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 79,00 €/u

33.097 KIT LED PROFILES DE 91-130CM CON LED LANZAROTE 24V - 18W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 100,00 €/u

33.098 KIT LED PROFILES DE 131-170CM CON LED LANZAROTE 24V - 18W/M -IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 121,00 €/u

33.099 KIT LED PROFILES DE 171-210CM CON LED LANZAROTE 24V - 18W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 140,00 €/u

33.100 KIT LED PROFILES DE 211-250CM CON LED LANZAROTE 24V - 18W/M - UIP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 157,00 €/u

33.101 KIT LED PROFILES DE 251-290CM CON LED LANZAROTE 24V - 18W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 172,00 €/u

33.102 KIT LED PROFILES DE 291-330CM CON LED LANZAROTE 24V - 18/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 187,00 €/u

33.103 KIT LED PROFILES DE 331-370CM CON LED LANZAROTE 24V - 18W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 211,00 €/u

33.104 KIT LED PROFILES DE 371-410CM CON LED LANZAROTE 24V - 18W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 230,00 €/u

33.105 KIT LED PROFILES DE 411-450CM CON LED LANZAROTE 24V - 18W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 245,00 €/u

33.106 KIT LED PROFILES DE 451-500CM CON LED LANZAROTE 24V - 18W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 268,00 €/u

33.107 KIT LED PROFILES DE 501-550CM CON LED LANZAROTE 24V - 18W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 292,00 €/u

33.108 KIT LED PROFILES DE 551-600CM CON LED LANZAROTE 24V - 18W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 328,00 €/u

33.109 KIT LED PROFILES DE 31-60CM CON LED GERONA RGB 24V - 28,8W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 105,00 €/u

33.110 KIT LED PROFILES DE 61-90CM CON LED GERONA RGB 24V - 28,8W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 116,00 €/u

33.111 KIT LED PROFILES DE 91-130CM CON LED GERONA RGB 24V - 28,8W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 142,00 €/u

33.112 KIT LED PROFILES DE 131-170CM CON LED GERONA RGB 24V - 28,8W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + GRAPAS + TAPAS) 157,00 €/u

33.113 KIT LED PROFILES DE 171-210CM CON LED GERONA RGB 24V - 28,8W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 175,00 €/u

33.114 KIT LED PROFILES DE 211-250CM CON LED GERONA RGB 24V - 28,8W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 195,00 €/u

33.115 KIT LED PROFILES DE 251-290CM CON GERONA RGB 24V - 28,8W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 210,00 €/u

33.116 KIT LED PROFILES DE 291-330CM CON LED GERONA RGB 24V - 28,8W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 224,00 €/u
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33.117 KIT LED PROFILES DE 331-370CM CON LED GERONA RGB 24V - 28,8W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 243,00 €/u

33.118 KIT LED PROFILES DE 371-410CM CON LED GERONA RGB 24V - 28,8W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 279,00 €/u

33.119 KIT LED PROFILES DE 411-450CM CON LED GERONA RGB 24V - 28,8W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 294,00 €/u

33.120 KIT LED PROFILES DE 451-500CM CON LED GERONA RGB 24V - 28,8W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFILE + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 316,00 €/u

33.121 KIT LED PROFILES DE 501-550CM CON LED GERONA RGB 24V - 28,8W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 338,00 €/u

33.122 KIT LED PROFILES DE 551-600CM CON LED GERONA RGB 24V - 28,8W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 447,00 €/u

33.123 KIT LED PROFILES DE 31-60CM CON LED MARBELLA PRO RGBW 24V - 19W/M - IP20 FABRICADOS A
MEDIDA CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 105,00 €/u

33.124 KIT LED PROFILES DE 61-90CM CON LED MARBELLA PRO RGBW 24V - 19W/M - IP20 FABRICADOS A
MEDIDA CON 2M DE CABLE (PERFIL+ LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 116,00 €/u

33.125 KIT LED PROFILES DE 91-130CM CON LED MARBELLA PRO RGBW 24V - 19W/M - IP20 FABRICADOS A
MEDIDA CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 142,00 €/u

33.126 KIT LED PROFILES DE 131-170CM CON LED MARBELLA PRO RGBW 24V - 19W/M - IP20 FABRICADOS A
MEDIDA CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 157,00 €/u

33.127 KIT LED PROFILES DE 171-210CM CON LED MARBELLA PRO RGBW 24V - 19W/M - IP20 FABRICADOS A
MEDIDA CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 175,00 €/u

33.128 KIT LED PROFILES DE 211-250CM CON LED MARBELLA PRO RGBW 24V - 19W/M - IP20 FABRICADOS A
MEDIDA CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 195,00 €/u

33.129 KIT LED PROFILES DE 251-290CM CON LED MARBELLA PRO RGBW 24V - 19W/M - IP20 FABRICADOS A
MEDIDA CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 210,00 €/u

33.130 KIT LED PROFILES DE 291-330CM CON LED MARBELLA PRO RGBW 24V - 19W/M - IP20 FABRICADOS A
MEDIDA CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 224,00 €/u

33.131 KIT LED PROFILES DE 331-370CM CON LED MARBELLA PRO RGB 24V - 19W/M - IP20 FABRICADOS A
MEDIDA CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 243,00 €/u

33.132 KIT LED PROFILES DE 371-410CM CON LED MARBELLA PRO RGBW 24V - 19W/M - IP20 FABRICADOS A
MEDIDA CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 279,00 €/u

33.133 KIT LED PROFILES DE 411-450CM CON LED MARBELLA PRO RGBW 24V - 19W/M - IP20 FABRICADOS A
MEDIDA CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 294,00 €/u

33.134 KIT LED PROFILES DE 451-500CM CON LED MARBELLA PRO RGBW 24V - 19W/M - IP20 FABRICADOS A
MEDIDA CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 316,00 €/u

33.135 KIT LED PROFILES DE 501-550CM CON LED MARBELLA PRO RGBW 24V - 19W/M - IP20 FABRICADOS A
MEDIDA CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 338,00 €/u

33.136 KIT LED PROFILES DE 551-600CM CON LED MARBELLA PRO RGBW 24V - 19W/M - IP20 FABRICADOS A
MEDIDA CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 447,00 €/u

33.137 KIT LED PROFILES DE 31-60CM CON LED NERJA 24V - 19,2W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 148,00 €/u

33.138 KIT LED PROFILES DE 61-90CM CON LED NERJA 24V - 19,2W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 161,00 €/u

33.139 KIT LED PROFILES DE 91-130CM CON LED NERJA 24V - 19,2W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 184,00 €/u

33.140 KIT LED PROFILES DE 131-170CM CON LED NERJA 24V - 19,2W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 207,00 €/u

33.141 KIT LED PROFILES DE 171-210CM CON LED NERJA 24V - 19,2W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 228,00 €/u

33.142 KIT LED PROFILES DE 211-250CM CON LED NERJA 24V - 19,2W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 248,00 €/u

33.143 KIT LED PROFILES DE 251-290CM CON LED NERJA 24V - 19,2W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 265,00 €/u

33.144 KIT LED PROFILES DE 291-330CM CON LED NERJA 24V - 19,2W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 292,00 €/u

33.145 KIT LED PROFILES DE 331-370CM CON LED NERJA 24V - 19,2W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 308,00 €/u

33.146 KIT LED PROFILES DE 371-410CM CON LED NERJA 24V - 19,2W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 330,00 €/u
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33.147 KIT LED PROFILES DE 411-450CM CON LED NERJA 24V - 19,2W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 347,00 €/u

33.148 KIT LED PROFILES DE 451-500CM CON LED NERJA 24V - 19,2W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 373,00 €/u

33.149 KIT LED PROFILES DE 501-550CM CON LED NERJA 24V - 19,2W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + GRAPAS + TAPAS) 399,00 €/u

33.150 KIT LED PROFILES DE 551-600CM CON LED NERJA 24V - 19,2W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 440,00 €/u

33.151 KIT LED PROFILES DE 31-60CM CON LED CANOVELLES 24V - 19,2W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 65,00 €/u

33.152 KIT LED PROFILES DE 61-90CM CON LED CANOVELLES 24V - 19,2W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 76,00 €/u

33.153 KIT LED PROFILES DE 91-130CM CON LED CANOVELLES 24V - 19,2W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 96,00 €/u

33.154 KIT LED PROFILES DE 131-170CM CON LED CANOVELLES 24V - 19,2W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 116,00 €/u

33.155 KIT LED PROFILES DE 171-210CM CON LED CANOVELLES 24V - 19,2W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 134,00 €/u

33.156 KIT LED PROFILES DE 211-250CM CON LED CANOVELLES 24V - 19,2W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 150,00 €/u

33.157 KIT LED PROFILES DE 251-290CM CON LED CANOVELLES 24V - 19,2W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 176,00 €/u

33.158 KIT LED PROFILES DE 291-330CM CON LED CANOVELLES 24V - 19,2W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 189,00 €/u

33.159 KIT LED PROFILES DE 331-370CM CON LED CANOVELLES 24V- 19,2W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 207,00 €/u

33.160 KIT LED PROFILES DE 371-410CM CON LED CANOVELLES 24V - 19,2W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 225,00 €/u

33.161 KIT LED PROFILES DE 411-450CM CON LED CANOVELLES 24V - 19,2W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 276,00 €/u

33.162 KIT LED PROFILES DE 451-500CM CON LED CANOVELLES 24V - 19,2W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 297,00 €/u

33.163 KIT LED PROFILES DE 501-550CM CON LED CANOVELLES 24V - 19,2W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFILE + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 320,00 €/u

33.164 KIT LED PROFILES DE 551-600CM CON LED CANOVELLES 24V - 19,2W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA
CON 2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 345,00 €/u

33.165 KIT LED PROFILES DE 31-60CM CON LED GRANADA 24V - 21W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 68,00 €/u

33.166 KIT LED PROFILES DE 61-90CM CON LED GRANADA 24V - 21W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 84,00 €/u

33.167 KIT LED PROFILES DE 91-130CM CON LED GRANADA 24V - 21W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 65,00 €/u

33.168 KIT LED PROFILES DE 131-170CM CON LED GRANADA 24V - 21W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 122,00 €/u

33.169 KIT LED PROFILES DE 171-210CM CON LED GRANADA 24V - 21W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 141,00 €/u

33.170 KIT LED PROFILES DE 211-250CM CON LED GRANADA 24V - 21W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 163,00 €/u

33.171 KIT LED PROFILES DE 251-290CM CON LED GRANADA 24V - 21W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 178,00 €/u

33.172 KIT LED PROFILES DE 291-330CM CON LED GRANADA 24V - 21W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 193,00 €/u

33.173 KIT LED PROFILES DE 331-370CM CON LED GRANADA 24V - 21W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 213,00 €/u

33.174 KIT LED PROFILES DE 371-410CM CON LED GRANADA 24V - 21W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 250,00 €/u

33.175 KIT LED PROFILES DE 411-450CM CON LED GRANADA 24V - 21W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 265,00 €/u

33.176 KIT LED PROFILES DE 451-500CM CON LED GRANADA 24V - 21W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 288,00 €/u
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33.177 KIT LED PROFILES DE 501-550CM CON LED GRANADA 24V - 21W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 315,00 €/u

33.178 KIT LED PROFILES DE 551-600CM CON LED GRANADA 24V - 21W/M - IP20 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 395,00 €/u

34.017 KIT LED PROFILES DE 31-60CM CON LED INFINITY 230V - 14W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 54,00 €/u

34.018 KIT LED PROFILES DE 61-90CM CON LED INFINITY 230V - 14W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 66,00 €/

34.019 KIT LED PROFILES DE 91-130CM CON LED INFINITY 230V - 14W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED+ DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 88,00 €/u

34.020 KIT LED PROFILES DE 131-170CM CON LED INFINITY 230V - 14W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 103,00 €/u

34.021 KIT LED PROFILES DE 171-210CM CON LED INFINITY 230V - 14W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 125,00 €/u

34.022 KIT LED PROFILES DE 211-250CM CON LED INFINITY 230V - 14W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED+ DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 140,00 €/u

34.023 KIT LED PROFILES DE 251-290CM CON LED INFINITY 230V - 14W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 156,00 €/u

34.024 KIT LED PROFILES DE 291-330CM CON LED INFINITY 230V - 14W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 171,00 €/u

34.025 KIT LED PROFILES DE 331-370CM CON LED INFINITY 230V - 14W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 191,00 €/u

34.026 KIT LED PROFILES DE 371-410CM CON LED INFINITY 230V -14W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 211,00 €/u

34.027 KIT LED PROFILES DE 411-450CM CON LED INFINITY 230V - 14W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 226,00 €/u

34.028 KIT LED PROFILES DE 451-500CM CON LED INFINITY 230V - 14W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 250,00 €/u

34.029 KIT LED PROFILES DE 501-550 CON LED INFINITY 230V - 14W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA CON 2M
DE CABLE (PERFIL + LED + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 274,00 €/u

34.030 KIT LED PROFILES DE 551-600CM CON LED INFINITY 230V - 14W/M - IP67 FABRICADOS A MEDIDA CON
2M DE CABLE (PERFIL + LED + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS) 293,00 €/u

46.015 FLORÓN REDONDO EN COLOR BLANCO PARA LUMINARIAS SATURNO (BASE + SOPORTE + TORNILLOS)
– MEDIDAS 4XØ20CM 11,60 €/u

46.023 FLORÓN EN COLOR NEGRO (BASE + SOPORTE + TORNILLOS) - MEDIDAS 2XØ10CM 3,90 €/u
46.024 FLORÓN EN COLOR BLANCO (BASE + SOPORTE + TORNILLOS) - MEDIDAS 2XØ10CM 3,90 €/u
46.025 FLORÓN EN COLOR PLATA (BASE + SOPORTE + TORNILLOS) - MEDIDAS 2XØ10CM 3,90 €/u

46.026 FLORÓN OVALADO EN COLOR BLANCO PARA LUMINARIA EPSILON (BASE + SOPORTE + TORNILLOS) -
MEDIDAS 36X18CM 92,48 €/u

46.027 FLORÓN OVALADO EN COLOR NEGRO PARA LUMINARIA EPSILON (BASE + SOPORTE + TORNILLOS) -
MEDIDAS 36X18CM 92,48 €/u

71.079 PLEXILED SLIM EXTRAPLANO DE 5MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO
POR UN LADO CON MEDIDAS 20X30CM 200,00 €/u

71.080 PLEXILED SLIM EXTRAPLANO DE 5MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOT-TING" ILUMINADO
POR UN LADO CON MEDIDAS 20X60CM 216,00 €/u

71.081 PLEXILED SLIM EXTRAPLANO DE 5MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO
POR UN LADO CON MEDIDAS 20X90CM 241,00 €/u

71.082 PLEXILED SLIM EXTRAPLANO DE 5MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO
POR UN LADO CON MEDIDAS 20X120CM 270,00 €/u

71.083 PLEXILED SLIM EXTRAPLANO DE 5MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOT-TING" ILUMINADO
POR UN LADO CON MEDIDAS 20X150CM 295,00 €/u

71.084 PLEXILED SLIM EXTRAPLANO DE 5MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO
POR UN LADO CON MEDIDAS 20X200CM 338,00 €/u

71.085 PLEXILED SLIM EXTRAPLANO DE 5MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO
POR UN LADO CON MEDIDAS 40X30CM 212,00 €/u

71.086 PLEXILED SLIM EXTRAPLANO DE 5MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO
POR UN LADO CON MEDIDAS 40X60CM 238,00 €/u

71.087 PLEXILED SLIM EXTRAPLANO DE 5MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO
POR UN LADO CON MEDIDAS 40X90CM 275,00 €/u
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71.088 PLEXILED SLIM EXTRAPLANO DE 5MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO
POR UN LADO CON MEDIDAS 40X120CM 315,00 €/u

71.089 PLEXILED SLIM EXTRAPLANO DE 5MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO
POR UN LADO CON MEDIDAS 40X150CM 352,00 €/u

71.090 PLEXILED SLIM EXTRAPLANO DE 5MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO
POR UN LADO CON MEDIDAS 40X200CM 414,00 €/u

71.091 PLEXILED SLIM EXTRAPLANO DE 5MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO
POR DOS LADOS CON MEDIDAS 20X30CM 289,00 €/u

71.092 PLEXILED SLIM EXTRAPLANO DE 5MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO
POR DOS LADOS CON MEDIDAS 20X60CM 316,00 €/u

71.093 PLEXILED SLIM EXTRAPLANO DE 5MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO
POR DOS LADOS CON MEDIDAS 20X90CM 350,00 €/u

71.094 PLEXILED SLIM EXTRAPLANO DE 5MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO
POR DOS LADOS CON MEDIDAS 20X120CM 389,00 €/u

71.095 PLEXILED SLIM EXTRAPLANO DE 5MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOT-TING" ILUMINADO
POR DOS LADOS CON MEDIDAS 20X150CM 438,00 €/u

71.096 PLEXILED SLIM EXTRAPLANO DE 5MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO
POR DOS LADOS CON MEDIDAS 20X200CM 497,00 €/u

71.097 PLEXILED SLIM EXTRAPLANO DE 5MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOT-TING" ILUMINADO
POR DOS LADOS CON MEDIDAS 40X30CM 300,00 €/u

71.098 PLEXILED SLIM EXTRAPLANO DE 5MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO
POR DOS LADOS CON MEDIDAS 40X60CM 338,00 €/u

71.099 PLEXILED SLIM EXTRAPLANO DE 5MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO
POR DOS LADOS CON MEDIDAS 40X90CM 384,00 €/u

71.100 PLEXILED SLIM EXTRAPLANO DE 5MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO
POR DOS LADOS CON MEDIDAS 40X120CM 435,00 €/u

71.101 PLEXILED SLIM EXTRAPLANO DE 5MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO
POR DOS LADOS CON MEDIDAS 40X150CM 494,00 €/u

71.102 PLEXILED SLIM EXTRAPLANO DE 5MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO
POR DOS LADOS CON MEDIDAS 40X200CM 573,00 €/u

71.103 PLEXILED SLIM EXTRAPLANO DE 5MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO
POR DOS LADOS CON MEDIDAS 60X30CM 311,00 €/u

71.104 PLEXILED SLIM EXTRAPLANO DE 5MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO
POR DOS LADOS CON MEDIDAS 60X60CM 361,00 €/u

71.105 PLEXILED SLIM EXTRAPLANO DE 5MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO
POR DOS LADOS CON MEDIDAS 60X90CM 415,00 €/u

71.106 PLEXILED SLIM EXTRAPLANO DE 5MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO
POR DOS LADOS CON MEDIDAS 60X120CM 480,00 €/u

71.107 PLEXILED SLIM EXTRAPLANO DE 5MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO
POR DOS LADOS CON MEDIDAS 60X150CM 551,00 €/u

71.108 PLEXILED SLIM EXTRAPLANO DE 5MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO
POR DOS LADOS CON MEDIDAS 60X200CM 672,00 €/u

71.109 PLEXILED SLIM EXTRAPLANO DE 5MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO
POR DOS LADOS CON MEDIDAS 80X30CM 323,00 €/u

71.110 PLEXILED SLIM EXTRAPLANO DE 5MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO
POR DOS LADOS CON MEDIDAS 80X60CM 383,00 €/u

71.111 PLEXILED SLIM EXTRAPLANO DE 5MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO
POR DOS LADOS CON MEDIDAS 80X90CM 452,00 €/u

71.112 PLEXILED SLIM EXTRAPLANO DE 5MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO
POR DOS LADOS CON MEDIDAS 80X120CM 525,00 €/u

71.113 PLEXILED SLIM EXTRAPLANO DE 5MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO
POR DOS LADOS CON MEDIDAS 80X150CM 631,00 €/u

71.114 PLEXILED SLIM EXTRAPLANO DE 5MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO
POR DOS LADOS CON MEDIDAS 80X200CM 795,00 €/u

71.115 PLEXILED SLIM EXTRAPLANO DE 5MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO
POR DOS LADOS CON MEDIDAS 100X30CM 334,00 €/u

71.116 PLEXILED SLIM EXTRAPLANO DE 5MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO
POR DOS LADOS CON MEDIDAS 100X60CM 406,00 €/u

71.117 PLEXILED SLIM EXTRAPLANO DE 5MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO
POR DOS LADOS CON MEDIDAS 100X90CM 486,00 €/u
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71.118 PLEXILED SLIM EXTRAPLANO DE 5MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO
POR DOS LADOS CON MEDIDAS 100X120CM 594,00 €/u

71.119 PLEXILED SLIM EXTRAPLANO DE 5MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO
POR DOS LADOS CON MEDIDAS 100X150CM 723,00 €/u

71.120 PLEXILED SLIM EXTRAPLANO DE 5MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO
POR DOS LADOS CON MEDIDAS 100X200CM 918,00 €/u

71.121 PLEXILED EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO POR
UN LADO CON MEDIDAS DE 20X30CM 211,00 €/u

71.122 PLEXILED EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO POR
UN LADO CON MEDIDAS DE 20X60CM 233,00 €/u

71.123 PLEXILED EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO POR
UN LADO CON MEDIDAS DE 20X90CM 257,00 €/u

71.124 PLEXILED EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO POR
UN LADO CON MEDIDAS DE 20X120CM 292,00 €/u

71.125 PLEXILED EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO POR
UN LADO CON MEDIDAS DE 20X150CM 323,00 €/u

71.126 PLEXILED EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTING" ILUMINADO POR
UN LADO CON MEDIDAS DE 20X200CM 374,00 €/u

71.127 PLEXILED EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO POR
UN LADO CON MEDIDAS DE 40X30CM 225,00 €/u

71.128 PLEXILED EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO POR
UN LADO CON MEDIDAS DE 40X60CM 260,00 €/u

71.129 PLEXILED EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO POR
UN LADO CON MEDIDAS DE 40X90CM 298,00 €/u

71.130 PLEXILED EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO POR
UN LADO CON MEDIDAS DE 40X120CM 346,00 €/u

71.131 PLEXILED EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO POR
UN LADO CON MEDIDAS DE 40X150CM 392,00 €/u

71.132 PLEXILED EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO POR
UN LADO CON MEDIDAS DE 40X200CM 466,00 €/u

71.133 PLEXILED EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO POR
DOS LADOS CON MEDIDAS DE 20X30CM 291,00 €/u

71.134 PLEXILED EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO POR
DOS LADOS CON MEDIDAS DE 20X60CM 320,00 €/u

71.135 PLEXILED EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO POR
DOS LADOS CON MEDIDAS DE 20X90CM 358,00 €/u

71.136 PLEXILED EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO POR
DOS LADOS CON MEDIDAS DE 20X120CM 399,00 €/u

71.137 PLEXILED EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO POR
DOS LADOS CON MEDIDAS DE 20X150CM 450,00 €/u

71.138 PLEXILED EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO POR
DOS LADOS CON MEDIDAS DE 20X200CM 513,00 €/u

71.139 PLEXILED EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO POR
DOS LADOS CON MEDIDAS DE 40X30CM 305,00 €/u

71.140 PLEXILED EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO POR
DOS LADOS CON MEDIDAS DE 40X60CM 348,00 €/u

71.141 PLEXILED EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO POR
DOS LADOS CON MEDIDAS DE 40X90CM 399,00 €/u

71.142 PLEXILED EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO POR
DOS LADOS CON MEDIDAS DE 40X120CM 454,00 €/u

71.143 PLEXILED EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO POR
DOS LADOS CON MEDIDAS DE 40X150CM 519,00 €/u

71.144 PLEXILED EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO POR
DOS LADOS CON MEDIDAS DE 40X200CM 605,00 €/u

71.145 PLEXILED EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO POR
DOS LADOS CON MEDIDAS DE 60X30CM 319,00 €/u

71.146 PLEXILED EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO POR
DOS LADOS CON MEDIDAS DE 60X60CM 375,00 €/u

71.147 PLEXILED EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO POR
DOS LADOS CON MEDIDAS DE 60X90CM 436,00 €/u
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71.148 PLEXILED EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO POR
DOS LADOS CON MEDIDAS DE 60X120CM 508,00 €/u

71.149 PLEXILED EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO POR
DOS LADOS CON MEDIDAS DE 60X150CM 587,00 €/u

71.150 PLEXILED EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO POR
DOS LADOS CON MEDIDAS DE 60X200CM 720,00 €/u

71.151 PLEXILED EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO POR
DOS LADOS CON MEDIDAS DE 80X30CM 332,00 €/u

71.152 PLEXILED EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO POR
DOS LADOS CON MEDIDAS DE 80X60CM 402,00 €/u

71.153 PLEXILED EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO POR
DOS LADOS CON MEDIDAS DE 80X90CM 481,00 €/u

71.154 PLEXILED EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO POR
DOS LADOS CON MEDIDAS DE 80X120CM 563,00 €/u

71.155 PLEXILED EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO POR
DOS LADOS CON MEDIDAS DE 80X150CM 679,00 €/u

71.156 PLEXILED EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO POR
DOS LADOS CON MEDIDAS DE 80X200CM 859,00 €/u

71.157 PLEXILED EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO POR
DOS LADOS CON MEDIDAS DE 100X30CM 346,00 €/u

71.158 PLEXILED EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO POR
DOS LADOS CON MEDIDAS DE 100X60CM 430,00 €/u

71.159 PLEXILED EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO POR
DOS LADOS CON MEDIDAS DE 100X90CM 522,00 €/u

71.160 PLEXILED EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO POR
DOS LADOS CON MEDIDAS DE 100X120CM 642,00 €/u

71.161 PLEXILED EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO POR
DOS LADOS CON MEDIDAS DE 100X150CM 783,00 €/u

71.162 PLEXILED EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" ILUMINADO POR
DOS LADOS CON MEDIDAS DE 100X200CM 998,00 €/u

71.163
PLEXILED GLASS EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" (5MM DE
ESPESOR + PLACA DE METACRILATO BLANCO GLASEADO DE 3MM) ILUMINADO POR UN LADO CON
MEDIDAS DE 20X30CM

205,00 €/u

71.164
PLEXILED GLASS EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" (5MM DE
ESPESOR + PLACA DE METACRILATO BLANCO GLASEADO DE 3MM) ILUMINADO POR UN LADO CON
MEDIDAS DE 20X60CM

225,00 €/u

71.165
PLEXILED GLASS EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" (5MM DE
ESPESOR + PLACA DE METACRILATO BLANCO GLASEADO DE 3MM) ILUMINADO POR UN LADO CON
MEDIDAS DE 20X90CM

255,00 €/u

71.166
PLEXILED GLASS EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" (5MM DE
ESPESOR + PLACA DE METACRILATO BLANCO GLASEADO DE 3MM) ILUMINADO POR UN LADO CON
MEDIDAS DE 20X120CM

289,00 €/u

71.167
PLEXILED GLASS EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" (5MM DE
ESPESOR + PLACA DE METACRILATO BLANCO GLASEADO DE 3MM) ILUMINADO POR UN LADO CON
MEDIDAS DE 20X150CM

319,00 €/u

71.168
PLEXILED GLASS EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" (5MM DE
ESPESOR + PLACA DE METACRILATO BLANCO GLASEADO DE 3MM) ILUMINADO POR UN LADO CON
MEDIDAS DE 20X200CM

370,00 €/u

71.169
PLEXILED GLASS EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" (5MM DE
ESPESOR + PLACA DE METACRILATO BLANCO GLASEADO DE 3MM) ILUMINADO POR UN LADO CON
MEDIDAS DE 40X30CM

221,00 €/u

71.170
PLEXILED GLASS EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" (5MM DE
ESPESOR + PLACA DE METACRILATO BLANCO GLASEADO DE 3MM) ILUMINADO POR UN LADO CON
MEDIDAS DE 40X60CM

258,00 €/u

71.171
PLEXILED GLASS EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" (5MM DE
ESPESOR + PLACA DE METACRILATO BLANCO GLASEADO DE 3MM) ILUMINADO POR UN LADO CON
MEDIDAS DE 40X90CM

304,00 €/u

71.172
PLEXILED GLASS EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" (5MM DE
ESPESOR + PLACA DE METACRILATO BLANCO GLASEADO DE 3MM) ILUMINADO POR UN LADO CON
MEDIDAS DE 40X120CM

354,00 €/u
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71.173
PLEXILED GLASS EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" (5MM DE
ESPESOR + PLACA DE METACRILATO BLANCO GLASEADO DE 3MM) ILUMINADO POR UN LADO CON
MEDIDAS DE 40X150CM

400,00 €/u

71.174
PLEXILED GLASS EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" (5MM DE
ESPESOR + PLACA DE METACRILATO BLANCO GLASEADO DE 3MM) ILUMINADO POR UN LADO CON
MEDIDAS DE 40X200CM

478,00 €/u

71.175
PLEXILED GLASS EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" (5MM DE
ESPESOR + PLACA DE METACRILATO BLANCO GLASEADO DE 3MM) ILUMINADO POR DOS LADOS CON
MEDIDAS DE 20X30CM

181,00 €/u

71.176
PLEXILED GLASS EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" (5MM DE
ESPESOR + PLACA DE METACRILATO BLANCO GLASEADO DE 3MM) ILUMINADO POR DOS LADOS CON
MEDIDAS DE 20X60CM

220,00 €/u

71.177
PLEXILED GLASS EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" (5MM DE
ESPESOR + PLACA DE METACRILATO BLANCO GLASEADO DE 3MM) ILUMINADO POR DOS LADOS CON
MEDIDAS DE 20X90CM

266,00 €/u

71.178
PLEXILED GLASS EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" (5MM DE
ESPESOR + PLACA DE METACRILATO BLANCO GLASEADO DE 3MM) ILUMINADO POR DOS LADOS CON
MEDIDAS DE 20X120CM

317,00 €/u

71.179
PLEXILED GLASS EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" (5MM DE
ESPESOR + PLACA DE METACRILATO BLANCO GLASEADO DE 3MM) ILUMINADO POR DOS LADOS CON
MEDIDAS DE 20X150CM

462,00 €/u

71.180
PLEXILED GLASS EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" (5MM DE
ESPESOR + PLACA DE METACRILATO BLANCO GLASEADO DE 3MM) ILUMINADO POR DOS LADOS CON
MEDIDAS DE 20X200CM

529,00 €/u

71.181
PLEXILED GLASS EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" (5MM DE
ESPESOR + PLACA DE METACRILATO BLANCO GLASEADO DE 3MM) ILUMINADO POR DOS LADOS CON
MEDIDAS DE 40X30CM

310,00 €/u

71.182
PLEXILED GLASS EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" (5MM DE
ESPESOR + PLACA DE METACRILATO BLANCO GLASEADO DE 3MM) ILUMINADO POR DOS LADOS CON
MEDIDAS DE 40X60CM

357,00 €/u

71.183
PLEXILED GLASS EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" (5MM DE
ESPESOR + PLACA DE METACRILATO BLANCO GLASEADO DE 3MM) ILUMINADO POR DOS LADOS CON
MEDIDAS DE 40X90CM

413,00 €/u

71.184
PLEXILED GLASS EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" (5MM DE
ESPESOR + PLACA DE METACRILATO BLANCO GLASEADO DE 3MM) ILUMINADO POR DOS LADOS CON
MEDIDAS DE 40X120CM

473,00 €/u

71.185
PLEXILED GLASS EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" (5MM DE
ESPESOR + PLACA DE METACRILATO BLANCO GLASEADO DE 3MM) ILUMINADO POR DOS LADOS CON
MEDIDAS DE 40X150CM

542,00 €/u

71.186
PLEXILED GLASS EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" (5MM DE
ESPESOR + PLACA DE METACRILATO BLANCO GLASEADO DE 3MM) ILUMINADO POR DOS LADOS CON
MEDIDAS DE 40X200CM

637,00 €/u

71.187
PLEXILED GLASS EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" (5MM DE
ESPESOR + PLACA DE METACRILATO BLANCO GLASEADO DE 3MM) ILUMINADO POR DOS LADOS CON
MEDIDAS DE 60X30CM

326,00 €/u

71.188
PLEXILED GLASS EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" (5MM DE
ESPESOR + PLACA DE METACRILATO BLANCO GLASEADO DE 3MM) ILUMINADO POR DOS LADOS CON
MEDIDAS DE 60X60CM

389,00 €/u

71.189
PLEXILED GLASS EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" (5MM DE
ESPESOR + PLACA DE METACRILATO BLANCO GLASEADO DE 3MM) ILUMINADO POR DOS LADOS CON
MEDIDAS DE 60X90CM

458,00 €/u

71.190
PLEXILED GLASS EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" (5MM DE
ESPESOR + PLACA DE METACRILATO BLANCO GLASEADO DE 3MM) ILUMINADO POR DOS LADOS CON
MEDIDAS DE 60X120CM

537,00 €/u

71.191
PLEXILED GLASS EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" (5MM DE
ESPESOR + PLACA DE METACRILATO BLANCO GLASEADO DE 3MM) ILUMINADO POR DOS LADOS CON
MEDIDAS DE 60X150CM

623,00 €/u

71.192
PLEXILED GLASS EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" (5MM DE
ESPESOR + PLACA DE METACRILATO BLANCO GLASEADO DE 3MM) ILUMINADO POR DOS LADOS CON
MEDIDAS DE 60X200CM

768,00 €/u

71.193
PLEXILED GLASS EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" (5MM DE
ESPESOR + PLACA DE METACRILATO BLANCO GLASEADO DE 3MM) ILUMINADO POR DOS LADOS CON
MEDIDAS DE 80X30CM

342,00 €/u
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71.194
PLEXILED GLASS EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" (5MM DE
ESPESOR + PLACA DE METACRILATO BLANCO GLASEADO DE 3MM) ILUMINADO POR DOS LADOS CON
MEDIDAS DE 80X60CM

422,00 €/u

71.195
PLEXILED GLASS EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" (5MM DE
ESPESOR + PLACA DE METACRILATO BLANCO GLASEADO DE 3MM) ILUMINADO POR DOS LADOS CON
MEDIDAS DE 80X90CM

510,00 €/u

71.196
PLEXILED GLASS EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" (5MM DE
ESPESOR + PLACA DE METACRILATO BLANCO GLASEADO DE 3MM) ILUMINADO POR DOS LADOS CON
MEDIDAS DE 80X120CM

602,00 €/u

71.197
PLEXILED GLASS EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" (5MM DE
ESPESOR + PLACA DE METACRILATO BLANCO GLASEADO DE 3MM) ILUMINADO POR DOS LADOS CON
MEDIDAS DE 80X150CM

727,00 €/u

71.198
PLEXILED GLASS EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" (5MM DE
ESPESOR + PLACA DE METACRILATO BLANCO GLASEADO DE 3MM) ILUMINADO POR DOS LADOS CON
MEDIDAS DE 80X200CM

923,00 €/u

71.199
PLEXILED GLASS EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" (5MM DE
ESPESOR + PLACA DE METACRILATO BLANCO GLASEADO DE 3MM) ILUMINADO POR DOS LADOS CON
MEDIDAS DE 100X30CM

358,00 €/u

71.200
PLEXILED GLASS EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" (5MM DE
ESPESOR + PLACA DE METACRILATO BLANCO GLASEADO DE 3MM) ILUMINADO POR DOS LADOS CON
MEDIDAS DE 100X60CM

454,00 €/u

71.201
PLEXILED GLASS EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" (5MM DE
ESPESOR + PLACA DE METACRILATO BLANCO GLASEADO DE 3MM) ILUMINADO POR DOS LADOS CON
MEDIDAS DE 100X90CM

558,00 €/u

71.202
PLEXILED GLASS EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" (5MM DE
ESPESOR + PLACA DE METACRILATO BLANCO GLASEADO DE 3MM) ILUMINADO POR DOS LADOS CON
MEDIDAS DE 100X120CM

690,00 €/u

71.203
PLEXILED GLASS EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" (5MM DE
ESPESOR + PLACA DE METACRILATO BLANCO GLASEADO DE 3MM) ILUMINADO POR DOS LADOS CON
MEDIDAS DE 100X150CM

843,00 €/u

71.204
PLEXILED GLASS EXTRAPLANO DE 8MM DE ESPESOR CON METACRILATO ÓPTICO "DOTTING" (5MM DE
ESPESOR + PLACA DE METACRILATO BLANCO GLASEADO DE 3MM) ILUMINADO POR DOS LADOS CON
MEDIDAS DE 100X200CM

1.078,00 €/u

80.001
LUMINARIA SKYLED SATURNO 60 CON PERFIL EN COLOR BLANCO DE 3000ºK - 20W - 220V / 240V -
IP20 (MEDIDAS Ø660MM), INCLUYE FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA, FLORÓN EN BLANCO (46.024)
Y KITS SUSPENSIÓN

350,00 €/u

80.002
LUMINARIA SKYLED SATURNO 60 CON PERFIL EN COLOR BLANCO DE 4000ºK - 20W - 220V / 240V -
IP20 (MEDIDAS Ø660MM), INCLUYE FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA, FLORÓN EN BLANCO (46.024)
Y KITS SUSPENSIÓN

280,00 €/u

80.003
LUMINARIA SKYLED SATURNO 60 CON PERFIL EN COLOR BLANCO DE 6000ºK - 20W - 220V / 240V -
IP20 (MEDIDAS Ø660MM), INCLUYE FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA, FLORÓN EN BLANCO (46.024)
Y KITS SUSPENSIÓN

350,00 €/u

80.004
LUMINARIA SKYLED SATURNO 60 CON PERFIL EN COLOR NEGRO DE 3000ºK - 20W - 220V / 240V - IP20
(MEDIDAS Ø660MM), INCLUYE FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA, FLORÓN EN BLANCO (46.024) Y
KITS SUSPENSIÓN

350,00 €/u

80.005
LUMINARIA SKYLED SATURNO 60 CON PERFIL EN COLOR NEGRO DE 4000ºK - 20W - 220V / 240V - IP20
(MEDIDAS Ø660MM), INCLUYE FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA, FLORÓN EN NEGRO (46.023) Y
KITS SUSPENSIÓN

280,00 €/u

80.006
LUMINARIA SKYLED SATURNO 60 CON PERFIL EN COLOR NEGRO DE 6000ºK - 20W - 220V / 240V - IP20
(MEDIDAS Ø660MM), INCLUYE FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA, FLORÓN EN NEGRO (46.023) Y
KITS SUSPENSIÓN

350,00 €/u

80.007
LUMINARIA SKYLED SATURNO 90 CON PERFIL EN COLOR BLANCO DE 3000ºK - 40W - 220V / 240V -
IP20 (MEDIDAS Ø900MM), INCLUYE FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA, FLORÓN EN BLANCO (46.024)
Y KITS SUSPENSIÓN

515,32 €/u

80.008
LUMINARIA SKYLED SATURNO 90 CON PERFIL EN COLOR BLANCO DE 4000ºK - 40W - 220V / 240V -
IP20 (MEDIDAS Ø900MM), INCLUYE FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA, FLORÓN EN BLANCO (46.024)
Y KITS SUSPENSIÓN

409,32 €/u

80.009
LUMINARIA SKYLED SATURNO 90 CON PERFIL EN COLOR BLANCO DE 6000ºK - 40W - 220V / 240V -
IP20 (MEDIDAS Ø900MM), INCLUYE FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA, FLORÓN EN BLANCO (46.024)
Y KITS SUSPENSIÓN

515,32 €/u

80.010
LUMINARIA SKYLED SATURNO 90 CON PERFIL EN COLOR NEGRO DE 3000ºK - 40W - 220V / 240V - IP20
(MEDIDAS Ø900MM), INCLUYE FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA, FLORÓN EN NEGRO (46.023) Y
KITS SUSPENSIÓN

515,32 €/u
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80.011
LUMINARIA SKYLED SATURNO 90 CON PERFIL EN COLOR NEGRO DE 4000ºK - 40W - 220V / 240V - IP20
(MEDIDAS Ø900MM), INCLUYE FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA, FLORÓN EN NEGRO (46.023) Y
KITS SUSPENSIÓN

409,32 €/u

80.012
LUMINARIA SKYLED SATURNO 90 CON PERFIL EN COLOR NEGRO DE 6000ºK - 40W - 220V / 240V - IP20
(MEDIDAS Ø900MM), INCLUYE FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA, FLORÓN EN NEGRO (46.023) Y
KITS SUSPENSIÓN

515,32 €/u

80.013
LUMINARIA SKYLED SATURNO 120 CON PERFIL EN COLOR BLANCO DE 3000ºK - 50W - 220V / 240V -
IP20 (MEDIDAS Ø1200MM), INCLUYE FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA, FLORÓN EN BLANCO
(46.024) Y KITS SUSPENSIÓN

687,20 €/u

80.014
LUMINARIA SKYLED SATURNO 120 CON PERFIL EN COLOR BLANCO DE 4000ºK - 50W - 220V / 240V -
IP20 (MEDIDAS Ø1200MM), INCLUYE FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA, FLORÓN EN BLANCO
(46.024) Y KITS SUSPENSIÓN

561,20 €/u

80.015
LUMINARIA SKYLED SATURNO 120 CON PERFIL EN COLOR BLANCO DE 6000ºK - 50W - 220V / 240V -
IP20 (MEDIDAS Ø1200MM), INCLUYE FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA, FLORÓN EN BLANCO
(46.024) Y KITS SUSPENSIÓN

687,20 €/u

80.016
LUMINARIA SKYLED SATURNO 120 CON PERFIL EN COLOR NEGRO DE 3000ºK - 50W - 220V / 240V -
IP20 (MEDIDAS Ø1200MM), INCLUYE FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA, FLORÓN EN NEGRO (46.023)
Y KITS SUSPENSIÓN

687,20 €/u

80.017
LUMINARIA SKYLED SATURNO 120 CON PERFIL EN COLOR NEGRO DE 4000ºK - 50W - 220V / 240V -
IP20 (MEDIDAS Ø1200MM), INCLUYE FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA, FLORÓN EN NEGRO (46.023)
Y KITS SUSPENSIÓN

561,20 €/u

80.018
LUMINARIA SKYLED SATURNO 120 CON PERFIL EN COLOR NEGRO DE 6000ºK - 50W - 220V / 240V -
IP20 (MEDIDAS Ø1200MM), INCLUYE FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA, FLORÓN EN NEGRO (46.023)
Y KITS SUSPENSIÓN

687,20 €/u

80.019
LUMINARIA SKYLED SATURNO 150 CON PERFIL EN COLOR BLANCO DE 3000ºK - 80W - 220V / 240V -
IP20 (MEDIDAS Ø1560MM), INCLUYE FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA, FLORÓN EN BLANCO
(46.024) Y KITS SUSPENSIÓN

890,32 €/u

80.020
LUMINARIA SKYLED SATURNO 150 CON PERFIL EN COLOR BLANCO DE 4000ºK - 80W - 220V / 240V -
IP20 (MEDIDAS Ø1560MM), INCLUYE FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA, FLORÓN EN BLANCO
(46.024) Y KITS SUSPENSIÓN

732,32 €/u

80.021
LUMINARIA SKYLED SATURNO 150 CON PERFIL EN COLOR BLANCO DE 6000ºK - 80W - 220V / 240V -
IP20 (MEDIDAS Ø1560MM), INCLUYE FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA, FLORÓN EN BLANCO
(46.024) Y KITS SUSPENSIÓN

890,32 €/u

80.022
LUMINARIA SKYLED SATURNO 150 CON PERFIL EN COLOR NEGRO DE 3000ºK - 80W - 220V / 240V -
IP20 (MEDIDAS Ø1560MM), INCLUYE FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA, FLORÓN EN NEGRO (46.023)
Y KITS SUSPENSIÓN

890,32 €/u

80.023
LUMINARIA SKYLED SATURNO 150 CON PERFIL EN COLOR NEGRO DE 4000ºK - 80W - 220V / 240V -
IP20 (MEDIDAS Ø1560MM), INCLUYE FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA, FLORÓN EN BLANCO
(46.024) Y KITS SUSPENSIÓN

732,32 €/u

80.024
LUMINARIA SKYLED SATURNO 150 CON PERFIL EN COLOR NEGRO DE 6000ºK - 80W - 220V / 240V -
IP20 (MEDIDAS Ø1560MM), INCLUYE FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA Y FLORÓN EN NEGRO
(46.023)

890,32 €/u

80.025
LUMINARIA SKYLED SATURNO EPSILON CON PERFIL EN COLOR BLANCO DE 3000ºK - 40W - 220V /
240V - IP20 (MEDIDAS 2100MM), INCLUYE FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA, FLORÓN EN BLANCO
(46.024) Y KITS SUSPENSIÓN

445,15 €/u

80.026
LUMINARIA SKYLED SATURNO EPSILON CON PERFIL EN COLOR BLANCO DE 4000ºK - 40W - 220V /
240V - IP20 (MEDIDAS 2100MM), INCLUYE FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA, FLORÓN EN BLANCO
(46.024) Y KITS SUSPENSIÓN

366,16 €/u

80.027
LUMINARIA SKYLED SATURNO EPSILON CON PERFIL BLANCO DE 6000ºK - 40W - 220V / 240V - IP20
(MEDIDAS 2100MM), INCLUYE FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA, FLORÓN EN BLANCO (46.024) Y
KITS SUSPENSIÓN

445,16 €/u

80.028
LUMINARIA SKYLED SATURNO EPSILON CON PERFIL EN COLOR NEGRO DE 3000ºK - 40W - 220V / 240V
- IP20 (MEDIDAS 2100MM), INCLUYE FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA, FLORÓN EN NEGRO (46.023)
Y KITS SUSPENSIÓN

445,16 €/u

80.029
LUMINARIA SKYLED SATURNO EPSILON CON PERFIL EN COLOR NEGRO DE 4000ºK - 40W - 220V / 240V
- IP20 (MEDIDAS 2100MM), INCLUYE FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA, FLORÓN EN NEGRO (46.023)
Y KITS SUSPENSIÓN

366,16 €/u

80.030
LUMINARIA SKYLED SATURNO EPSILON CON PERFIL EN COLOR NEGRO DE 6000ºK - 40W - 220V / 240V
- IP20 (MEDIDAS 2100MM), INCLUYE FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA, FLORÓN EN NEGRO (46.023)
Y KITS SUSPENSIÓN

445,16 €/u

80.031 TIRA RÍGIDA CURVA ECOLED PARA LUMINARIA SATURNO DE 60CM – 3000K - 6,8W A 200MA - (SE
REQUIEREN 4 UNIDADES) 53,70 €/u

80.032 TIRA RÍGIDA CURVA ECOLED PARA LUMINARIA SATURNO DE 90CM – 3000K - 6,8W A 200MA - (SE
REQUIEREN 6 UNIDADES) 104,72 €/u
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80.033 TIRA RÍGIDA CURVA ECOLED PARA LUMINARIA SATURNO DE 120CM – 3000K - 6,8W A 200MA - (SE
REQUIEREN 6 UNIDADES) 107,36 €/u

80.034 TIRA RÍGIDA CURVA ECOLED PARA LUMINARIA SATURNO DE 60CM – 6000K - 6,8W A 200MA - (SE
REQUIEREN 4 UNIDADES) 53,70 €/u

80.035 TIRA RÍGIDA CURVA ECOLED PARA LUMINARIA SATURNO DE 90CM – 6000K - 6,8W A 200MA - (SE
REQUIEREN 6 UNIDADES) 104,72 €/u

80.036 TIRA RÍGIDA CURVA ECOLED PARA LUMINARIA SATURNO DE 120CM – 6000K - 6,8W A 200MA - (SE
REQUIEREN 6 UNIDADES) 107,36 €/u

80.037 TIRA RÍGIDA CURVA ECOLED PARA LUMINARIA SATURNO DE 150CM– 3000K - 6,8W A 200MA - (SE
REQUIEREN 8 UNIDADES) 140,92 €/u

80.038 TIRA RÍGIDA CURVA ECOLED PARA LUMINARIA SATURNO DE 150CM – 6000K - 6,8W A 200MA - (SE
REQUIEREN 8 UNIDADES) 140,92 €/u

80.039 TIRA RÍGIDA CURVA ECOLED PARA LUMINARIA SATURNO EPSILON – 3000K - 6,8W A 200MA - (SE
REQUIEREN 4 UNIDADES) 69,80 €/u

80.040 TIRA RÍGIDA CURVA ECOLED PARA LUMINARIA SATURNO EPSILON – 6000K - 6,8W A 200MA - (SE
REQUIEREN 4 UNIDADES) 69,80 €/u

80.041
LUMINARIA SKYLED SATURNO DE 1860MM DE DIÁMETRO PERFIL LACADO EN COLORES ESTÁNDAR Y
LED DE 3000ºK / 4000ºK / 6000ºK - 110W - 220V / 240V - IP20 - 10800LM INCLUYE FUENTE DE
ALIMENTACIÓN INTERNA Y FLORÓN

978,00 €/u

80.042
LUMINARIA SKYLED SATURNO DE 2060MM DE DIÁMETRO PERFIL LACADO EN COLORES ESTÁNDAR Y
LED DE 3000ºK / 4000ºK / 6000ºK - 120W - 220V / 240V - IP20 - 11700LM INCLUYE FUENTE DE
ALIMENTACIÓN INTERNA Y FLORÓN

1.360,00 €/u

80.043
LUMINARIA SKYLED SATURNO DE 2560MM DE DIÁMETRO PERFIL LACADO EN COLORES ESTÁNDAR Y
LED DE 3000ºK / 4000ºK / 6000ºK - 150W - 220V / 240V - IP20 - 13500LM INCLUYE FUENTE DE
ALIMENTACIÓN INTERNA Y FLORÓN

1.596,00 €/u

80.044
LUMINARIA SKYLED SATURNO DE 3060MM DE DIÁMETRO PERFIL LACADO EN COLORES ESTÁNDAR Y
LED DE 3000ºK / 4000ºK / 6000ºK - 180W - 220V / 240V - IP20 - 16200LM INCLUYE FUENTE DE
ALIMENTACIÓN INTERNA Y FLORÓN

1.970,00 €/u

80.045
LUMINARIA SKYLED SATURNO DE 4060MM DE DIÁMETRO PERFIL LACADO EN COLORES ESTÁNDAR Y
LED DE 3000ºK / 4000ºK / 6000ºK - 240W - 220V / 240V - IP20 - 25200LM INCLUYE FUENTE DE
ALIMENTACIÓN INTERNA Y FLORÓN

2.516,00 €/u

80.046
LUMINARIA SKYLED SATURNO DE 5060MM DE DIÁMETRO PERFIL LACADO EN COLORES ESTÁNDAR Y
LED DE 3000ºK / 4000ºK / 6000ºK - 320W - 220V / 240V - IP20 - 28800LM INCLUYE FUENTE DE
ALIMENTACIÓN INTERNA Y FLORÓN

3.194,00 €/u

80.047
LUMINARIA SKYLED SATURNO DE 6060MM DE DIÁMETRO PERFIL LACADO EN COLORES ESTÁNDAR Y
LED DE 3000ºK / 4000ºK / 6000ºK - 360W - 220V / 240V - IP20 - 32400LM INCLUYE FUENTE DE
ALIMENTACIÓN INTERNA Y FLORÓN

3.970,00 €/u

80.048
LUMINARIA SKYLED SATURNO DE 7060MM DE DIÁMETRO PERFIL LACADO EN COLORES ESTÁNDAR Y
LED DE 3000ºK / 4000ºK / 6000ºK - 480W - 220V / 240V - IP20 - 43200LM INCLUYE FUENTE DE
ALIMENTACIÓN INTERNA Y FLORÓN

4.780,00 €/u

80.049 SKYLED MERCURIO TRIANGULAR DE CONEXIÓN, COLORES EN BLANCO / NEGRO / PLATA / ORO Y LED
DE 3000ºK / 4000ºK / 6000ºK consultar

80.050 SKYLED MERCURIO CUADRADO DE CONEXIÓN, COLORES EN BLANCO / NEGRO / PLATA / ORO Y LED DE
3000ºK / 4000ºK / 6000ºK consultar

80.051 SKYLED MERCURIO DE CONEXIÓN 1/6 DE CIRCUNFERENCIA, COLORES EN BLANCO / NEGRO / PLATA /
ORO Y LED DE 3000ºK / 4000ºK / 6000ºK consultar

80.052 SKYLED MERCURIO DE CONEXIÓN 2/6 CIRCUNFERENCIA, COLORES EN BLANCO / NEGRO / PLATA / ORO
Y LED DE 3000ºK / 4000ºK / 6000ºK consultar

80.053 SKYLED MERCURIO DE CONEXIÓN 3/6 CIRCUNFERENCIA, COLORES EN BLANCO / NEGRO / PLATA / ORO
Y LED DE 3000ºK / 4000ºK / 6000ºK consultar

80.054 SKYLED MERCURIO DE CONEXIÓN 4/6 CIRCUNFERENCIA, COLORES EN BLANCO / NEGRO / PLATA / ORO
Y LED DE 3000ºK / 4000ºK / 6000ºK consultar

80.055 SKYLED MERCURIO DE CONEXIÓN 5/6 CIRCUNFERENCIA, COLORES EN BLANCO / NEGRO / PLATA / ORO
Y LED DE 3000ºK / 4000ºK / 6000ºK consultar

80.056 SKYLED MERCURIO DE CONEXIÓN 1/4 CIRCUNFERENCIA, COLORES EN BLANCO / NEGRO / PLATA / ORO
Y LED DE 3000ºK / 4000ºK / 6000ºK consultar

80.057 SKYLED MERCURIO DE CONEXIÓN 3/4 CIRCUNFERENCIA, COLORES EN BLANCO / NEGRO / PLATA / ORO
Y LED DE 3000ºK / 4000ºK / 6000ºK consultar

80.058 SKYLED MERCURIO LINEAL, COLORES EN BLANCO / NEGRO / PLATA / ORO Y LED DE 3000ºK / 4000ºK /
6000ºK DE 250MM consultar
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80.059 SKYLED MERCURIO LINEAL, COLORES EN BLANCO / NEGRO / PLATA / ORO Y LED DE 3000ºK / 4000ºK /
6000ºK DE 500MM consultar

80.060 SKYLED MERCURIO LINEAL, COLORES EN BLANCO / NEGRO / PLATA / ORO Y LED DE 3000ºK / 4000ºK /
6000ºK DE 1000MM consultar

80.061 SKYLED MERCURIO LINEAL, COLORES EN BLANCO / NEGRO / PLATA / ORO Y LED DE 3000ºK / 4000ºK /
6000ºK DE 1500MM consultar

80.062 SKYLED MERCURIO LINEAL, COLORES EN BLANCO / NEGRO / PLATA / ORO Y LED DE 3000ºK / 4000ºK /
6000ºK DE 2000MM consultar

80.063 SKYLED MERCURIO LINEAL, COLORES EN BLANCO / NEGRO / PLATA / ORO Y LED DE 3000ºK / 4000ºK /
6000ºK DE 2500MM consultar

80.064 SKYLED MERCURIO LINEAL, COLORES EN BLANCO / NEGRO / PLATA / ORO Y LED DE 3000ºK / 4000ºK /
6000ºK DE 3000MM consultar

80.065 TIRA RÍGIDA CURVA ECOLED PARA LUMINARIA SATURNO DE 60CM – 4000K - 6,8W A 200MA - (SE
REQUIEREN 4 UNIDADES) 53,70 €/u

80.066 TIRA RÍGIDA CURVA ECOLED PARA LUMINARIA SATURNO DE 90CM – 4000K - 6,8W A 200MA - (SE
REQUIEREN 6 UNIDADES) 80,56 €/u

80.067 TIRA RÍGIDA CURVA ECOLED PARA LUMINARIA SATURNO DE 120CM – 4000K - 6,8W A 200MA - (SE
REQUIEREN 6 UNIDADES) 107,36 €/u

80.068 TIRA RÍGIDA CURVA ECOLED PARA LUMINARIA SATURNO DE 150CM– 4000K - 6,8W A 200MA - (SE
REQUIEREN 8 UNIDADES) 140,92 €/u

80.069 TIRA RÍGIDA CURVA ECOLED PARA LUMINARIA SATURNO EPSILON – 4000K - 6,8W A 200MA - (SE
REQUIEREN 4 UNIDADES) 69,80 €/u

81.001 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL150HB DE 283CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR TRANSPARENTE (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 330,00 €/u

81.002 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL150HB DE 283CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR BLANCO GLASEADO (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 330,00 €/u

81.003 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL150HB DE 283CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR BLANCO OPAL (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 330,00 €/u

81.004 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL150HB DE 283CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR MICROPRISMA (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 330,00 €/u

81.005 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL150HB DE 283CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR CON ÓPTICA DE 30º (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 350,00 €/u

81.006 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL150HB DE 283CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR CON ÓPTICA DE 60º (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 350,00 €/u

81.007 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL150HB DE 283CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR CON ÓPTICA DE 110º (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 350,00 €/u

81.008 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL150HB DE 283CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR CON ÓPTICA ASIMÉTRICA (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 350,00 €/u

81.009 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL100 DE 283CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR TRANSPARENTE (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 235,00 €/u

81.010 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL100 DE 283CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 33000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR BLANCO GLASEADO (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 235,00 €/u

81.011 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL100 DE 283CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR BLANCO OPAL (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 235,00 €/u

81.012 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL100 DE 283CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR MICROPRISMA (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 235,00 €/u

81.013 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL150 DE 283CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR TRANSPARENTE (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 275,00 €/u

81.014 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL150 DE 283CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR BLANCO GLASEADO (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 275,00 €/u

81.015 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL150 DE 283CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR BLANCO OPAL (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 275,00 €/u

81.016 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL150 DE 283CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR MICROPRISMA (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 275,00 €/u

81.017 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL150 DE 283CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR CON ÓPTICA DE 30º (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 290,00 €/u

81.018 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL150 DE 283CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR CON ÓPTICA DE 60º (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 290,00 €/u

81.019 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL150 DE 283CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR CON ÓPTICA DE 60º (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 290,00 €/u



Tarifas PVP

Luz Negra: +34 93 840 25 98 - Luz Negra Centro: +34 91 641 60 81 - Luz Negra France: +33 (0) 160 426 585 - Canon ECO RAEE e IVA no
incluidos en los precios 28

81.020 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL150 DE 283CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR CON ÓPTICA ASIMÉTRICA (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 290,00 €/u

81.021 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL150 DE 171CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR TRANSPARENTE (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 240,00 €/u

81.022 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL150 DE 171CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR BLANCO GLASEADO (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 240,00 €/u

81.023 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL150 DE 171CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR BLANCO OPAL (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 240,00 €/u

81.024 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL150 DE 171CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR MICROPRISMA (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 240,00 €/u

81.025 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL150 DE 171CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR CON ÓPTICA DE 30º (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 255,00 €/u

81.026 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL150 DE 171CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR CON ÓPTICA DE 60º (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 255,00 €/u

81.027 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL150 DE 171CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR CON ÓPTICA DE 110º (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 255,00 €/u

81.028 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL150 DE 171CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR CON ÓPTICA ASIMÉTRICA (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 255,00 €/u

81.029 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL120 DE 283CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR TRANSPARENTE (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 270,00 €/u

81.030 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL120 DE 283CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR BLANCO GLASEADO (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 270,00 €/u

81.031 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL120 DE 283CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR BLANCO OPAL (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 270,00 €/u

81.032 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL120 DE 283CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR MICROPRISMA (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 270,00 €/u

81.033 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL120 DE 171CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR TRANSPARENTE (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 230,00 €/u

81.034 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL120 DE 171CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR BLANCO GLASEADO (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 230,00 €/u

81.035 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL120 DE 171CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR BLANCO OPAL (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 230,00 €/u

81.036 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL120 DE 171CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR MICROPRISMA (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 230,00 €/u

81.037 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL200 DE 283CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR TRANSPARENTE (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 310,00 €/u

81.038 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL200 DE 283CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR BLANCO GLASEADO (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 310,00 €/u

81.039 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL200 DE 283CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR BLANCO OPAL (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 310,00 €/u

81.040 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL200 DE 283CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR MICROPRISMA (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 310,00 €/u

81.041 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL200 DE 171CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR TRANSPARENTE (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 280,00 €/u

81.042 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL200 DE 171CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR BLANCO GLASEADO (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 280,00 €/u

81.043 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL200 DE 171CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR BLANCO OPAL (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 280,00 €/u

81.044 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL200 DE 171CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR MICROPRISMA (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 280,00 €/u

81.045 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL300 DE 283CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR TRANSPARENTE (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 330,00 €/u

81.046 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL300 DE 283CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR BLANCO GLASEADO (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 330,00 €/u

81.047 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL300 DE 283CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR BLANCO OPAL (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 330,00 €/u

81.048 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL300 DE 283CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR MICROPRISMA (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 330,00 €/u

81.049 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL300 DE 283CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR CON ÓPTICA DE 30º (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 340,00 €/u
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81.050 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL300 DE 283CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR CON ÓPTICA DE 60º (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 340,00 €/u

81.051 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL300 DE 283CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR CON ÓPTICA DE 110º (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 340,00 €/u

81.052 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL300 DE 283CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR CON ÓPTICA ASIMÉTRICA (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 340,00 €/u

81.053 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL300 DE 171CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR TRANSPARENTE (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 285,00 €/u

81.054 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL300 DE 171CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR BLANCO GLASEADO (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 285,00 €/u

81.055 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL300 DE 171CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR BLANCO OPAL (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 285,00 €/u

81.056 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL300 DE 171CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR MICROPRISMA (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 285,00 €/u

81.057 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL300 DE 171CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR CON ÓPTICA DE 30º (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 300,00 €/u

81.058 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL300 DE 171CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR CON ÓPTICA DE 60º (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 300,00 €/u

81.059 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL300 DE 171CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR CON ÓPTICA DE 110º (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 300,00 €/u

81.060 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL300 DE 171CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR CON ÓPTICA ASIMÉTRICA (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 300,00 €/u

81.061 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL150HB DE 171CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR TRANSPARENTE (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 295,00 €/u

81.062 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL150HB DE 171CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR BLANCO GLASEADO (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 295,00 €/u

81.063 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL150HB DE 171CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR BLANCO OPAL (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 295,00 €/u

81.064 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL150HB DE 171CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR MICROPRISMA (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 295,00 €/u

81.065 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL150HB DE 171CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR CON ÓPTICA DE 30º (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 310,00 €/u

81.066 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL150HB DE 171CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR CON ÓPTICA DE 60º (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 310,00 €/u

81.067 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL150HB DE 171CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 3000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR CON ÓPTICA DE 110º (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 310,00 €/u

81.068 LUMINARIA SKYLED CHANNEL SKL150HB DE 171CM LACADA EN BLANCO O NEGRO CON LED 33000ºK /
4000ºK / 5000ºK Y DIFUSOR CON ÓPTICA ASIMÉTRICA (FUENTE, UNIÓN Y 2 GRAPAS INCLUIDAS) 310,00 €/u

81.069
EL DISPOSITIVO "PLUG AND PLAY" SE CONECTA A CUALQUIER UNIÓN DEL SISTEMA, EL NIVEL DE LUZ
DESEADO SE REGULA MEDIANTE EL TECLADO EXTERNO, UNA VEZ MEMORIZADO, EL DISPOSITIVO SE
DESCONECTA Y LA INSTALACIÓN MANTIENE LA LUMINOSIDAD

170,00 €/u

81.070 KIT DE EMERGENCIA PARA LUMINARIAS SKYLED CHANNEL DE COLOR BLANCO O NEGRO 225,00 €/u
81.071 FIJACIÓN PARA COLGAR SKYLED CHANNEL (PACK DE 18 UNIDADES) 75,00 €/pack
81.072 GRAPA PARA FIJAR SKYLED CHANNEL EN FALSO TECHO 7,50 €/pack
81.073 ACOMETIDA INICIAL CON TAPA FINAL SKYLED CHANNEL 45,00 €/u
81.074 KIT SENSOR DE LUZ SKYLED CHANNEL DE COLOR BLANCO O NEGRO 320,00 €/u
81.075 KIT SENSOR DE MOVIMIENTO SKYLED CHANNEL DE COLOR BLANCO O NEGRO 350,00 €/u

81.076 KIT DE UNIÓN CON TUBO AJUSTABLE PARA CONECTAR ELEMENTOS RECTOS PERMITIENDO CAMBIOS
DE DIRECCIÓN EN CUALQUIER ÁNGULO 75,00 €/u

81.077 CAJA DE DERIVACIÓN SKYLED CHANNEL EN COLOR BLANCO O NEGRO 50,00 €/u
81.078 TRAMO CIEGO PARA SKYLED CHANNEL EN COLOR BLANCO DE 171CM 90,00 €/u
81.079 TRAMO CIEGO PARA SKYLED CHANNEL EN COLOR NEGRO DE 171CM 90,00 €/u
81.080 TRAMO CON CARRIL TRIFÁSICO PARA SKYLED CHANNEL EN COLOR BLANCO DE 171CM 170,00 €/u
81.081 TRAMO CON CARRIL TRIFÁSICO PARA SKYLED CHANNEL EN COLOR NEGRO DE 171CM 170,00 €/u

81.082 ESCLAVO DE SENSOR DE MOVIMIENTO Y LUZ PARA COLOCAR EN MÁS DE 1 SENSOR EN UNA MISMA
INSTALACIÓN 230,00 €/u

81.083 UNIÓN ENTRE DOS LUMINARIAS SEPARADAS SKYLED CHANNEL DE COLOR BLANCO O NEGRO 70,00 €/u
81.084 GRAPA PARA ACCESORIOS DE SKYLED CHANNEL 12,50 €/u
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81.085 CARRIL PASACABLES PARA SKYLED CHANNEL EN COLOR BLANCO O NEGRO DE 283CM 17,00 €/u
81.086 TRAMO CIEGO PARA SKYLED CHANNEL EN COLOR BLANCO DE 283CM 115,00 €/u
81.087 TRAMO CIEGO PARA SKYLED CHANNEL EN COLOR NEGRO DE 283CM 115,00 €/u
81.088 TRAMO CON CARRIL TRIFÁSICO PARA SKYLED CHANNEL EN COLOR BLANCO DE 283CM 200,00 €/u
81.089 TRAMO CON CARRIL TRIFÁSICO PARA SKYLED CHANNEL EN COLOR NEGRO DE 283CM 200,00 €/u

82.001
LUMINARIA SKYLED TÀPIES DE 58CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 25,6W - 3000K / 4000K /
5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y ANODIZADO EN PLATA
(PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

146,00 €/u

82.002
LUMINARIA SKYLED TÀPIES DE 86CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 38,4W - 3000K / 4000K /
5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y ANODIZADO EN PLATA
(PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

160,00 €/u

82.003
LUMINARIA SKYLED TÀPIES DE 114CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 51,2W - 3000K / 4000K /
5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y ANODIZADO EN PLATA
(PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

186,00 €/u

82.004
LUMINARIA SKYLED TÀPIES DE 142CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 64W - 3000K / 4000K /
5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y ANODIZADO EN PLATA
(PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

215,00 €/u

82.005
LUMINARIA SKYLED TÀPIES DE 170CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 76,8W - 3000K / 4000K /
5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO,NEGRO TEXTURADO Y ANODIZADO EN PLATA
(PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

240,00 €/u

82.006
LUMINARIA SKYLED VELÁZQUEZ DE 58CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 25,6W - 3000K / 4000K
/ 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y ANODIZADO EN
PLATA (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN)

160,00 €/u

82.007
LUMINARIA SKYLED VELÁZQUEZ DE 86CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 38,4W - 3000K / 4000K
/ 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y ANODIZADO EN
PLATA (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN)

179,00 €/u

82.008
LUMINARIA SKYLED VELÁZQUEZ DE 114CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 51,2W - 3000K /
4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y ANODIZADO
EN PLATA (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN)

220,00 €/u

82.009
LUMINARIA SKYLED VELÁZQUEZ DE 142CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 64W - 3000K / 400ºK /
5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y ANODIZADO EN PLATA
(PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN)

260,00 €/u

82.010
LUMINARIA SKYLED VELÁZQUEZ DE 170CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 76,8W - 3000K /
4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y ANODIZADO
EN PLATA (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN)

280,00 €/u

82.011
LUMINARIA SKYLED ESTANY DE 86CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO – 76,8W – 3000K / 4000K /
5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y LACADO EN GRIS
TEXTURADO (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN)

240,00 €/u

82.012
LUMINARIA SKYLED ESTANY DE 114CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO – 102,4W – 3000K / 4000K /
5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y LACADO EN GRIS
TEXTURADO (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN)

295,00 €/u

82.013
LUMINARIA SKYLED ESTANY DE 142CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO – 128W – 3000K / 4000K /
5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y LACADO EN GRIS
TEXTURADO (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN)

330,00 €/u

82.014
LUMINARIA SKYLED ESTANY DE 170CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO – 153,6W – 3000K / 4000K /
5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y LACADO EN GRIS
TEXTURADO (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN)

385,00 €/u

82.015
LUMINARIA SKYLED MURILLO DE 86CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 38,4W - 3000K / 4000K /
5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y LACADO EN GRIS
TEXTURADO (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN)

220,00 €/u

82.016
LUMINARIA SKYLED MURILLO DE 114CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 51,2W - 3000K / 4000K /
5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y LACADO EN GRIS
TEXTURADO (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN )

261,00 €/u

82.017
LUMINARIA SKYLED MURILLO DE 142CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 64W - 3000K / 4000K /
5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y LACADO EN GRIS
TEXTURADOA (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN)

308,00 €/u

82.018
LUMINARIA SKYLED MURILLO DE 170CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 76,8W - 3000K / 4000K /
5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y LACADO EN GRIS
TEXTURADO (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN)

348,00 €/u

82.019
LUMINARIA SKYLED ZURBARÁN DE 86CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 38,4W - 3000K / 4000K /
5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO O NEGRO TEXTURADO (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN)

275,00 €/u
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82.020
LUMINARIA SKYLED ZURBARÁN DE 114CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 51,2W - 3000K / 4000K
/ 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO O NEGRO TEXTURADO (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN)

340,00 €/u

82.021
LUMINARIA SKYLED ZURBARÁN DE 142CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 64W - 3000K / 4000K /
5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO O NEGRO TEXTURADO (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN)

390,00 €/u

82.022
LUMINARIA SKYLED ZURBARÁN DE 170CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 76,8W - 3000K / 4000K
/ 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO O NEGRO TEXTURADO (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN)

455,00 €/u

82.023
LUMINARIA SKYLED NARANJO, MEDIDA A: 120CM - MEDIDA B: 104CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM
ANCHO - 106,8W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO
TEXTURADO Y ANODIZADO EN PLATA (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR +
FLORÓN BOX)

665,00 €/u

82.024
LUMINARIA SKYLED NARANJO, MEDIDA A: 177CM - MEDIDA B: 153CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM
ANCHO - 160,2W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO
TEXTURADO Y ANODIZADO EN PLATA (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR +
FLORÓN BOX)

745,00 €/u

82.025
LUMINARIA SKYLED NARANJO, MEDIDA A: 232CM - MEDIDA B: 201CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM
ANCHO - 213,6W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO
TEXTURADO Y ANODIZADO EN PLATA (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR +
FLORÓN BOX)

880,00 €/u

82.026
LUMINARIA SKYLED DALÍ DE 58CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 25,6W - 3000K / 4000K /
5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y ANODIZADO EN PLATA
(PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN)

178,00 €/u

82.027
LUMINARIA SKYLED DALÍ DE 86CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 38,4W - 3000K / 4000K /
5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y ANODIZADO EN PLATA
(PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN)

189,00 €/u

82.028
LUMINARIA SKYLED DALÍ DE 114CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 51,2W - 3000K / 4000K /
5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y ANODIZADO EN PLATA
(PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN)

225,00 €/u

82.029
LUMINARIA SKYLED DALÍ DE 142CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 64W - 3000K / 4000K / 5000K
FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y ANODIZADO EN PLATA
(PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN)

265,00 €/u

82.030
LUMINARIA SKYLED DALÍ DE 170CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 76,8W - 3000K / 4000K /
5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y ANODIZADO EN PLATA
(PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN)

297,00 €/u

82.031
LUMINARIA SKYLED CARBONELL 30X60CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 53,4W - 3000K / 4000K
/ 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y ANODIZADO EN
PLATA (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

610,00 €/u

82.032
LUMINARIA SKYLED CARBONELL 30X86CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 71,2W - 3000K / 4000K
/ 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y ANODIZADO EN
PLATA (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

670,00 €/u

82.033
LUMINARIA SKYLED CARBONELL 30X114CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 89W - 3000K / 4000K
/ 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y ANODIZADO EN
PLATA (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

706,00 €/u

82.034
LUMINARIA SKYLED CARBONELL 30X142CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 106,8W - 3000K /
4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y ANODIZADO
EN PLATA (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

740,00 €/u

82.035
LUMINARIA SKYLED CARBONELL 58X58CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -71,8W - 3000K / 4000K
/ 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y ANODIZADO EN
PLATA (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

660,00 €/u

82.036
LUMINARIA SKYLED CARBONELL 60X86CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 89W - 3000K / 4000K /
5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y ANODIZADO EN PLATA
(PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

718,00 €/u

82.037
LUMINARIA SKYLED CARBONELL 60X114CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 106,8W - 3000K /
4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y ANODIZADO
EN PLATA (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

765,00 €/u

82.038
LUMINARIA SKYLED CARBONELL 60X142CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 124,6W - 3000K /
4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y ANODIZADO
EN PLATA (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

835,00 €/u

82.039
LUMINARIA SKYLED CARBONELL 84X84CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -107,4W - 3000K /
4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y ANODIZADO
EN PLATA(PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

779,00 €/u
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82.040
LUMINARIA SKYLED CARBONELL 114X114CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 142,4W - 3000K /
4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y ANODIZADO
EN PLATA (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

885,00 €/u

82.041
LUMINARIA SKYLED PICASSO DE 86CM CON LED GRANADA - 18,10W - 2700ºK / 4000ºK / 6500ºK
FABRICADOS A MEDIDA EN POLICARBONATO BLANCO GLASEADO (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR
+ TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

166,00 €/u

82.042
LUMINARIA SKYLED PICASSO DE 114CM CON LED GRANADA - 23,95W - 2700ºK / 4000ºK / 6500ºK
FABRICADOS A MEDIDA EN POLICARBONATO BLANCO GLASEADO (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR
+ TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

192,00 €/u

82.043
LUMINARIA SKYLED PICASSO DE 142CM CON LED GRANADA - 29,85W - 2700ºK / 4000ºK / 6500ºK
FABRICADOS A MEDIDA EN POLICARBONATO BLANCO GLASEADO (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR
+ TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

212,00 €/u

82.044
LUMINARIA SKYLED PICASSO DE 170CM CON LED GRANADA - 35,7W - 2700ºK / 4000ºK / 6500ºK
FABRICADOS A MEDIDA EN POLICARBONATO BLANCO GLASEADO (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR
+ TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

251,00 €/u

82.045
LUMINARIA SKYLED MIRÓ DE 86CM CON LED GRANADA – 18,10W – 2700ºK / 4000ºK / 6500ºK
FABRICADOS A MEDIDA EN LACADO NEGRO TEXTURADO Y ANODIZADO EN PLATA (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

155,00 €/u

82.046
LUMINARIA SKYLED MIRÓ DE 114CM CON LED GRANADA – 23,95W – 2700ºK / 4000ºK / 6500ºK
FABRICADOS A MEDIDA EN LACADO NEGRO TEXTURADO Y ANODIZADO EN PLATA (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

175,00 €/u

82.047
LUMINARIA SKYLED MIRÓ DE 142CM CON LED GRANADA – 29,85W – 2700ºK / 4000ºK / 6500ºK
FABRICADOS A MEDIDA EN LACADO NEGRO TEXTURADO Y ANODIZADO EN PLATA (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

199,00 €/u

82.048
LUMINARIA SKYLED MIRÓ DE 170CM CON LED GRANADA – 35,7W – 2700ºK / 4000ºK / 6500ºK
FABRICADOS A MEDIDA EN LACADO NEGRO TEXTURADO Y ANODIZADO EN PLATA (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

231,00 €/u

82.049
LUMINARIA SKYLED MADRAZO DE 86CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO – 38,4W – 3000K / 4000K /
5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO OPAL (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + TAPAS +
COLGADOR + FLORÓN BOX)

150,00 €/u

82.050
LUMINARIA SKYLED MADRAZO DE 114CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO – 51,2W – 3000K / 4000K
/ 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO OPAL (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + TAPAS +
COLGADOR + FLORÓN BOX)

175,00 €/u

82.051
LUMINARIA SKYLED MADRAZO DE 142CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO – 64W – 3000K / 4000K /
5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO OPAL (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + TAPAS +
COLGADOR + FLORÓN BOX)

195,00 €/u

82.052
LUMINARIA SKYLED MADRAZO DE 170CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO – 76,8W – 3000K / 4000K
/ 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO OPAL (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + TAPAS +
COLGADOR + FLORÓN BOX)

220,00 €/u

82.053
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH COLGANTE DE 58CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 33W -
300ºK / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE +
DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

268,00 €/u

82.054
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH COLGANTE DE 86CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 50W -
3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

335,00 €/u

82.055
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH COLGANTE DE 114CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 67W -
3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

393,00 €/u

82.056
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH COLGANTE DE 142CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 84W -
3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

476,00 €/u

82.057
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH COLGANTE DE 170CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 101W -
3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

598,00 €/u

82.058
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH COLGANTE DE 198CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 118W -
3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

672,00 €/u

82.059
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH COLGANTE DE 226CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 135W -
3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

749,00 €/u

82.060
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH COLGANTE DE 254CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 152W -
3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

819,00 €/u
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82.061
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH COLGANTE DE 282CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 169W -
3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

893,00 €/u

82.062
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH COLGANTE DE 338CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 203W -
3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

1.041,00 €/u

82.063
LUMINARIA SKYLED 1-10V COLGANTE DE 58CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 33W - 3000K /
4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE +
DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

299,00 €/u

82.064
LUMINARIA SKYLED 1-10V COLGANTE DE 86CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 50W - 3000K /
4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE +
DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

361,00 €/u

82.065
LUMINARIA SKYLED 1-10V COLGANTE DE 114CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 67W - 3000K /
4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE +
DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

419,00 €/u

82.066
LUMINARIA SKYLED 1-10V COLGANTE DE 142CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 84W - 3000K /
4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE +
DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

536,00 €/u

82.067
LUMINARIA SKYLED 1-10V COLGANTE DE 170CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 101W - 3000K /
4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE +
DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

603,00 €/u

82.068
LUMINARIA SKYLED 1-10V COLGANTE DE 198CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 118W - 3000K /
4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE +
DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

677,00 €/u

82.069
LUMINARIA SKYLED 1-10V COLGANTE DE 226CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 135W - 3000K /
4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE +
DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

754,00 €/u

82.070
LUMINARIA SKYLED 1-10VCOLGANTE DE 254CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 152W - 3000K /
4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE +
DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

923,00 €/u

82.071
LUMINARIA SKYLED 1-10V COLGANTE DE 282CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 169W - 3000K /
4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE +
DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

998,00 €/u

82.072
LUMINARIA SKYLED 1-10V COLGANTE DE 338CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 203W - 3000K /
4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE +
DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

1.145,00 €/u

82.073
LUMINARIA SKYLED ON-OFF COLGANTE DE 58CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 33W - 3000K /
4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE +
DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

250,00 €/u

82.074
LUMINARIA SKYLED ON-OFF COLGANTE DE 86CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 50W - 3000K /
4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE +
DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

317,00 €/u

82.075
LUMINARIA SKYLED ON-OFF COLGANTE DE 114CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 67W - 3000K /
4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE +
DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

376,00 €/u

82.076
LUMINARIA SKYLED ON-OFF COLGANTE DE 142CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 84W - 3000K /
4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE +
DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

465,00 €/u

82.077
LUMINARIA SKYLED ON-OFF COLGANTE DE 170CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 101W - 3000K
/ 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE +
DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

533,00 €/u

82.078
LUMINARIA SKYLED ON-OFF COLGANTE DE 198CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 118W - 3000K
/ 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE +
DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

610,00 €/u

82.079
LUMINARIA SKYLED ON-OFF COLGANTE DE 226CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 135W - 3000K
/ 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE +
DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

693,00 €/u

82.080
LUMINARIA SKYLED ON-OFF COLGANTE DE 254CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 152W - 3000K
/ 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE +
DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

762,00 €/u

82.081
LUMINARIA SKYLED ON-OFF COLGANTE DE 282CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 169W - 3000K
/ 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE +
DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

858,00 €/u
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82.082
LUMINARIA SKYLED ON-OFF COLGANTE DE 338CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 203W - 3000K
/ 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE +
DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

1.019,00 €/u

82.083
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH EASY-ON COLGANTE DE 58CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
33W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

185,00 €/u

82.084
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH EASY-ON COLGANTE DE 86CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
50W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

205,00 €/u

82.085
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH EASY-ON COLGANTE DE 114CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
67W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

240,00 €/u

82.086
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH EASY-ON COLGANTE DE 142CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
84W - 3000K / 4000K / 500ºK FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

275,00 €/u

82.087
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH EASY-ON COLGANTE DE 170CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
101W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

360,00 €/u

82.088
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH EASY-ON COLGANTE DE 198CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
118W - 3000ºK / 4000ºK / 5000ºK FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

410,00 €/u

82.089
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH EASY-ON COLGANTE DE 226CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
135W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

440,00 €/u

82.090
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH EASY-ON COLGANTE DE 254CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
152W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

475,00 €/u

82.091
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH EASY-ON COLGANTE DE 282CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
169W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

515,00 €/u

82.092
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH EASY-ON COLGANTE DE 338CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
203W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

710,00 €/u

82.093
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH EASY-ON COLGANTE DE 394CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
237W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

829,00 €/u

82.094
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH EASY-ON COLGANTE DE 450CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
271W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

845,00 €/u

82.095
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH EASY-ON COLGANTE DE 506CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
305W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

922,00 €/u

82.096
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH EASY-ON COLGANTE DE 562CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
339W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

992,00 €/u

82.097
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH EASY-ON COLGANTE DE 590CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
356W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

1.074,00 €/u

82.098
LUMINARIA SKYLED 1-10V EASY-ON COLGANTE DE 58CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 33W -
3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

215,00 €/u

82.099
LUMINARIA SKYLED 1-10V EASY-ON COLGANTE DE 86CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 50W -
3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

235,00 €/u

82.100
LUMINARIA SKYLED COLGANTE DE 114CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 67W - 3000K / 4000K /
5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR +
TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

265,00 €/u

82.101
LUMINARIA SKYLED 1-10V EASY-ON COLGANTE DE 142CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 84W -
3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

330,00 €/u

82.102
LUMINARIA SKYLED 1-10V EASY-ON COLGANTE DE 170CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 101W -
3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

364,00 €/u
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82.103
LUMINARIA SKYLED 1-10V EASY-ON COLGANTE DE 198CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 118W -
3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

399,00 €/u

82.104
LUMINARIA SKYLED 1-10V EASY-ON COLGANTE DE 226CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 135W -
3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

445,00 €/u

82.105
LUMINARIA SKYLED 1-10V EASY-ON COLGANTE DE 254CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 152W -
3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

576,00 €/u

82.106
LUMINARIA SKYLED 1-10V EASY-ON COLGANTE DE 282CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 169W -
3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

596,00 €/u

82.107
LUMINARIA SKYLED 1-10V EASY-ON COLGANTE DE 338CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 203W -
3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

694,00 €/u

82.108
LUMINARIA SKYLED 1-10V EASY-ON COLGANTE DE 394CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 237W -
3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

766,00 €/u

82.109
LUMINARIA SKYLED 1-10V EASY-ON COLGANTE DE 450CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 271W -
3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

833,00 €/u

82.110
LUMINARIA SKYLED 1-10V EASY-ON COLGANTE DE 506CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 305W -
3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

985,00 €/u

82.111
LUMINARIA SKYLED 1-10V EASY-ON COLGANTE DE 562CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 339W -
3000K / 4000K / 500ºK FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE +
DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

1.070,00 €/u

82.112
LUMINARIA SKYLED 1-10V EASY-ON COLGANTE DE 590CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 356W -
3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

1.105,00 €/u

82.113
LUMINARIA SKYLED ON-OFF EASY-ON COLGANTE DE 58CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 33W -
3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

160,00 €/u

82.114
LUMINARIA SKYLED ON-OFF EASY-ON COLGANTE DE 86CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 50W -
3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

195,00 €/u

82.115
LUMINARIA SKYLED ON-OFF EASY-ON COLGANTE DE 114CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 67W
- 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

225,00 €/u

82.116
LUMINARIA SKYLED ON-OFF EASY-ON COLGANTE DE 142CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 84W
- 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

276,00 €/u

82.117
LUMINARIA SKYLED ON-OFF EASY-ON COLGANTE DE 170CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
101W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

309,00 €/u

82.118
LUMINARIA SKYLED ON-OFF EASY-ON COLGANTE DE 198CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
118W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

345,00 €/u

82.119
LUMINARIA SKYLED ON-OFF EASY-ON COLGANTE DE 226CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
135W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

398,00 €/u

82.120
LUMINARIA SKYLED ON-OFF EASY-ON COLGANTE DE 254CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
152W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

434,00 €/u

82.121
LUMINARIA SKYLED ON-OFF EASY-ON COLGANTE DE 282CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
169W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

496,00 €/u

82.122
LUMINARIA SKYLED ON-OFF EASY-ON COLGANTE DE 338CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
203W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

586,00 €/u

82.123
LUMINARIA SKYLED ON-OFF EASY-ON COLGANTE DE 394CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
237W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

658,00 €/u



Tarifas PVP

Luz Negra: +34 93 840 25 98 - Luz Negra Centro: +34 91 641 60 81 - Luz Negra France: +33 (0) 160 426 585 - Canon ECO RAEE e IVA no
incluidos en los precios 36

82.124
LUMINARIA SKYLED ON-OFF EASY-ON COLGANTE DE 450CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
271W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

740,00 €/u

82.125
LUMINARIA SKYLED ON-OFF EASY-ON COLGANTE DE 506CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
305W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

815,00 €/u

82.126
LUMINARIA SKYLED ON-OFF EASY-ON COLGANTE DE 562CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
339W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

930,00 €/u

82.127
LUMINARIA SKYLED ON-OFF EASY-ON COLGANTE DE 590CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
356W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + TAPAS + COLGADOR + FLORÓN BOX)

940,00 €/u

83.001
LUMINARIA SKYLED EL GRECO DE 86CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO- 76,8W - 3000K / 4000K /
5000K FABRICADOS A MEDIDA ANODIZADO EN PLATA (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS
+ TAPAS)

210,00 €/u

83.002
LUMINARIA SKYLED EL GRECO DE 114CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 102,4W - 3000K/ 4000K
/ 5000K FABRICADOS A MEDIDA ANODIZADO EN PLATA (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR +
GRAPAS + TAPAS)

235,00 €/u

83.003
LUMINARIA SKYLED EL GRECO DE 142CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 128W - 3000K / 4000K /
5000K FABRICADOS A MEDIDA ANODIZADO EN PLATA (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS
+ TAPAS)

240,00 €/u

83.004
LUMINARIA SKYLED EL GRECO DE 170CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 153,6W - 3000K /
4000K /5000K FABRICADOS A MEDIDA ANODIZADO EN PLATA (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR +
GRAPAS + TAPAS)

285,00 €/u

83.005
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH DE CORNISA 58CM CON LED CANOVELLES - 12,20W - 2700ºK / 4000ºK
/ 6500ºK FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR +
GRAPAS + TAPAS)

226,00 €/u

83.006
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH DE CORNISA 86CM CON LED CANOVELLES - 18,10W - 2700ºK / 4000ºK
/ 6500ºK FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR +
GRAPAS + TAPAS)

250,00 €/u

83.007
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH DE CORNISA 114CM CON LED CANOVELLES - 23,95W - 2700ºK /
4000ºK / 6500ºK FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE +
DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

286,00 €/u

83.008
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH DE CORNISA 142CM CON LED CANOVELLES - 29,85W - 2700ºK /
4000ºK / 6500ºK FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE +
DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

310,00 €/u

83.009
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH DE CORNISA 170CM CON LED CANOVELLES - 35,7W - 2700ºK / 4000ºK
/ 6500ºK FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR +
GRAPAS + TAPAS)

346,00 €/u

83.010
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH DE CORNISA 198CM CON LED CANOVELLES - 41,67W - 2700ºK /
4000ºK / 6500ºK FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LD + FUENTE +
DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

388,00 €/u

83.011
LUMINARIA SKYLED 1-10V DE CORNISA 58CM CON LED CANOVELLES - 12,20W - 2700ºK / 4000ºK /
6500ºK FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR +
GRAPAS + TAPAS)

226,00 €/u

83.012
LUMINARIA SKYLED 1-10V DE CORNISA 86CM CON LED CANOVELLES - 18,10W - 2700ºK / 4000ºK /
6500ºK FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR +
GRAPAS + TAPAS)

250,00 €/u

83.013
LUMINARIA SKYLED 1-10V DE CORNISA 114CM CON LED CANOVELLES - 23,95W - 2700ºK / 4000ºK /
6500ºK FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR +
GRAPAS + TAPAS)

286,00 €/

83.014
LUMINARIA SKYLED 1-10V DE CORNISA 142CM CON LED CANOVELLES - 29,85W - 2700ºK / 4000ºK /
6500ºK FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR +
GRAPAS + TAPAS)

310,00 €/u

83.015
LUMINARIA SKYLED 1-10V DE CORNISA 170CM CON LED CANOVELLES - 35,7W - 2700ºK / 4000ºK /
6500ºK FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR +
GRAPAS + TAPAS)

346,00 €/u

83.016
LUMINARIA SKYLED 1-10V DE CORNISA 198CM CON LED CAVNOVELLES - 41,67W - 2700ºK / 4000ºK /
6500ºK FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR +
GRAPAS + TAPAS)

388,00 €/u

83.017
LUMINARIA SKYLED ON-OFF DE CORNISA 58CM CON LED CANOVELLES - 12,20W - 2700ºK / 4000ºK /
6500ºK FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR +
GRAPAS + TAPAS)

140,00 €/u



Tarifas PVP

Luz Negra: +34 93 840 25 98 - Luz Negra Centro: +34 91 641 60 81 - Luz Negra France: +33 (0) 160 426 585 - Canon ECO RAEE e IVA no
incluidos en los precios 37

83.018
LUMINARIA SKYLED ON-OFF DE CORNISA 86CM CON LED CANOVELLES - 18,10W - 2700ºK / 4000ºK /
6500ºK FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR +
GRAPAS + TAPAS)

165,00 €/u

83.019
LUMINARIA SKYLED ON-OFF DE CORNISA 114CM CON LED CANOVELLES - 23,95W - 2700ºK / 4000ºK /
6500ºK FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR +
GRAPAS + TAPAS)

195,00 €/u

83.020
LUMINARIA SKYLED ON-OFF DE CORNISA 142CM CON LED CANOVELLES - 29,85W - 2700ºK / 4000ºK /
6500ºK FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR +
GRAPAS + TAPAS)

220,00 €/u

83.021
LUMINARIA SKYLED ON-OFF DE CORNISA 170CM CON LED CANOVELLES - 35,7W - 2700ºK / 4000ºK /
6500ºK FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR +
GRAPAS + TAPAS)

255,00 €/u

83.022
LUMINARIA SKYLED ON-OFF DE CORNISA 198CM CON LED CANOVELLES - 41,67W - 2700ºK / 4000ºK /
6500ºK FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR +
GRAPAS + TAPAS)

292,00 €/u

83.023
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH DE PARED DE 58CM CON LED GRANADA - 12,20W - 2700ºK / 4000ºK /
6500K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL+ LED + FUENTE + DIFUSOR +
GRAPAS + TAPAS)

269,00 €/u

83.024
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH DE PARED DE 86CM CON LED GRANADA - 18,10W - 2700ºK / 4000ºK /
6500ºK FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR +
GRAPAS + TAPAS)

305,00 €/u

83.025
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH DE PARED DE 114CM CON LED GRANADA - 23,95W - 2700ºK / 4000ºK
/ 6500ºK FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTE ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR +
GRAPAS + TAPAS)

341,00 €/u

83.026
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH DE PARED DE 142CM CON LED GRANADA - 29,85W - 2700ºK / 4000ºK
/ 6500ºK FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE + GRAPAS +
TAPAS)

393,00 €/u

83.027
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH DE PARED DE 170CM CON LED GRANADA - 35,7W - 2700ºK / 4000ºK /
6500ºK FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR +
GRAPAS + TAPAS)

535,00 €/u

83.028
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH DE PARED DE 198CM CON LED GRANADA - 41,67W - 2700ºK / 4000ºK
/ 6500ºK FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTE ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR +
GRAPAS + TAPAS)

573,00 €/u

83.038
LUMINARIA SKYLED 1-10V DE PARED DE 58CM CON LED GRANADA - 12,20W - 2700ºK / 4000ºK /
6500ºK FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR +
GRAPAS + TAPAS)

244,00 €/u

83.039
LUMINARIA SKYLED 1-10V DE PARED DE 86CM CON LED GRANADA - 18,10W - 2700ºK / 4000ºK /
6500ºK FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR +
GRAPAS + TAPAS)

280,00 €/u

83.040
LUMINARIA SKYLED 1-10V DE PARED DE 114CM CON LED GRANADA - 23,95W - 2700ºK / 4000ºK /
6500ºK FABRICADO A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR +
GRAPAS + TAPAS)

316,00 €/u

83.041
LUMINARIA SKYLED 1-10V DE PARED DE 142CM CON LED GRANADA - 29,85W - 2700ºK / 4000ºK /
6500ºK FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR +
GRAPAS + TAPAS)

367,00 €/u

83.042
LUMINARIA SKYLED 1-10V DE PARED DE 170CM CON LED GRANADA - 35,7W - 2700ºK / 4000ºK /
6500ºK FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR +
GRAPAS + TAPAS)

485,00 €/u

83.043
LUMINARIA SKYLED 1-10V DE PARED DE 198CM CON LED GRANADA - 41,67W - 2700ºK / 4000ºK /
6500ºK FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR +
GRAPAS + TAPAS)

523,00 €/u

83.053
LUMINARIA SKYLED ON-OFF DE PARED DE 58CM CON LED GRANADA - 12,20W - 2700ºK / 4000ºK /
6500ºK FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTE ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR +
GRAPAS + TAPAS)

188,00 €/u

83.054
LUMINARIA SKYLED ON-OFF DE PARED DE 86CM CON LED GRANADA - 18,10W - 2700ºK / 4000ºK /
6500ºK FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTE ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR +
GRAPAS + TAPAS)

224,00 €/u

83.055
LUMINARIA SKYLED ON-OFF DE PARED DE 114CM CON LED GRANADA - 23,95W - 2700ºK / 4000ºK /
6500ºK FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR +
GRAPAS + TAPAS)

260,00 €/u

83.056
LUMINARIA SKYLED ON-OFF DE PARED DE 142CM CON LED GRANADA - 29,85W - 2700ºK /4000ºK /
6500ºK FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR +
GRAPAS + TAPAS)

312,00 €/u
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83.057
LUMINARIA SKYLED ON-OFF DE PARED DE 170CM CON LED GRANADA - 35,7W - 2700ºK / 4000ºK /
6500ºK FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR +
GRAPAS + TAPAS)

377,00 €/u

83.058
LUMINARIA SKYLED ON-OFF DE PARED DE 198CM CON LED GRANADA - 41,67W - 2700ºK / 4000ºK /
6500ºK FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR +
GRAPAS+ TAPAS)

415,00 €/u

83.068
LUMINARIA SKYLED EL GRECO DE 30CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 25,6W - 3000K / 4000K /
5000K FABRICADOS A MEDIDA ANODIZADO EN PLATA (PERFIL+ LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS
+ TAPAS)

139,00 €/u

83.069
LUMINARIA SKYLED EL GRECO DE 58CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 51,2W - 3000K / 4000K /
5000K FABRICADOS A MEDIDA ANODIZADO EN PLATA (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS
+ TAPAS)

169,00 €/u

84.001
LUMINARIA SKYLED SOROLLA DE 58CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 25,6W - 3000K / 4000K /
5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y ANODIZDO EN PLATA
(PERFIL+ LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

140,00 €/u

84.002
LUMINARIA SKYLED SOROLLA DE 86CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 38,4W - 3000K / 4000K /
5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y ANODIZDO EN PLATA
(PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

155,00 €/u

84.003
LUMINARIA SKYLED SOROLLA DE 114CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 51,2W - 3000K / 4000K /
5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y ANODIZDO EN PLATA
(PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

181,00 €/u

84.004
LUMINARIA SKYLED SOROLLA DE 142CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 64W - 3000K / 4000K /
5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y ANODIZDO EN PLATA
(PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

210,00 €/u

84.005
LUMINARIA SKYLED SOROLLA DE 170CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 76,8W - 3000K / 4000K /
5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y ANODIZDO EN PLATA
(PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

235,00 €/u

84.006
LUMINARIA SKYLED GOYA DE 58CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 25,6W - 3000K / 4000K /
5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y ANODIZDO EN PLATA
(PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

140,00 €/u

84.007
LUMINARIA SKYLED GOYA DE 86CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 38,4W - 3000K / 4000K /
5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y ANODIZDO EN PLATA
(PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

160,00 €/u

84.008
LUMINARIA SKYLED GOYA DE 114CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 51,2W - 3000K / 4000K /
5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y ANODIZDO EN PLATA
(PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

199,00 €/u

84.009
LUMINARIA SKYLED GOYA DE 142CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 64W - 3000K / 4000K /
5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y ANODIZDO EN PLATA
(PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

230,00 €/u

84.010
LUMINARIA SKYLED GOYA DE 170CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 76,8W - 3000K / 4000K /
5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y ANODIZDO EN PLATA
(PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

259,00 €/u

84.011
LUMINARIA SKYLED ARROYO DE 86CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 76,8W - 3000K / 4000K /
5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y LACADO EN GRIS
TEXTURADO (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

260,00 €/u

84.012
LUMINARIA SKYLED ARROYO DE 114CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 102,4W - 3000K / 4000K /
5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y LACADO EN GRIS
TEXTURADO (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

314,00 €/u

84.013
LUMINARIA SKYLED ARROYO DE 142CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 128W - 3000K / 4000K /
5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y LACADO EN GRIS
TEXTURADO (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

354,00 €/u

84.014
LUMINARIA SKYLED ARROYO DE 170CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 153,6W - 3000K / 4000K /
5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y LACADO EN GRIS
TEXTURADO (PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

431,00 €/u

84.015
LUMINARIA SKYLED FORTUNY DE 58CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 25,6W - 3000K / 4000K /
5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y ANODIZDO EN PLATA
(PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

135,00 €/u

84.016
LUMINARIA SKYLED FORTUNY DE 86CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 38,4W - 3000K / 400ºK /
5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y ANODIZDO EN PLATA
(PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

159,00 €/u

84.017
LUMINARIA SKYLED FORTUNY DE 114CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 51,2W - 3000K / 4000K /
5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y ANODIZDO EN PLATA
(PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

191,00 €/u
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84.018
LUMINARIA SKYLED FORTUNY DE 142CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 64W - 3000K / 4000K /
5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y ANODIZDO EN PLATA
(PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

230,00 €/u

84.019
LUMINARIA SKYLED FORTUNY DE 170CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 76,8W - 3000K / 4000K /
5000K FABRICADOS A MEDIDA EN BLANCO TEXTURADO, NEGRO TEXTURADO Y ANODIZDO EN PLATA
(PERFIL + LED + FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

259,00 €/u

84.020
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH EMPOTRADA DE 58CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 33W -
3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

268,00 €/u

84.021
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH EMPOTRADA DE 86CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 50W -
3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

334,00 €/u

84.022
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH EMPOTRADA DE 114CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 67W -
3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTE ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE +
DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

393,00 €/u

84.023
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH EMPOTRADA DE 142CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 84W -
3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

476,00 €/u

84.024
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH EMPOTRADA DE 170CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 101W -
3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

598,00 €/u

84.025
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH EMPOTRADA DE 198CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 118W -
3000K / 4000º / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE +
DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

672,00 €/u

84.026
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH EMPOTRADA DE 226CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 135W -
3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

749,00 €/u

84.027
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH EMPOTRADA DE 254CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 152W -
3000K / 4000K / 500ºK FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE +
DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

819,00 €/u

84.028
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH EMPOTRADA DE 282CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 169W -
3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

893,00 €/u

84.029
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH EMPOTRADA DE 338CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 203W -
3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

1.041,00 €/u

84.030
LUMINARIA SKYLED 1-10V EMPOTRADA DE 58CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 33W - 3000K /
400ºK / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE +
DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

299,00 €/u

84.031
LUMINARIA SKYLED 1-10V EMPOTRADA DE 86CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 50W - 3000K /
4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE +
DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

361,00 €/u

84.032
LUMINARIA SKYLED 1-10V EMPOTRADA DE 114CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 67W - 3000K /
4000K / 500ºK FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE +
DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

419,00 €/u

84.033
LUMINARIA SKYLED 1-10V EMPOTRADA DE 142CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 84W - 3000K /
4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTE ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE +
DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

536,00 €/u

84.034
LUMINARIA SKYLED 1-10V EMPOTRADA DE 170CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 101W - 3000K
/ 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE +
DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

603,00 €/u

84.035
LUMINARIA SKYLED 1-10V EMPOTRADA DE 198CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 118W - 3000K
/ 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE +
DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

677,00 €/u

84.036
LUMINARIA SKYLED 1-10V EMPOTRADA DE 226CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 135W - 3000K
/ 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE +
DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

754,00 €/u

84.037
LUMINARIA SKYLED 1-10V EMPOTRADA DE 254CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 152W - 3000K
/ 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE +
DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

923,00 €/u

84.038
LUMINARIA SKYLED 1-10V EMPOTRADA DE 282CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 169W - 3000K
/ 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE +
DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

998,00 €/u
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84.039
LUMINARIA SKYLED 1-10V EMPOTRADA DE 338CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 203W - 3000K
/ 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE +
DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

1.145,00 €/u

84.040
LUMINARIA SKYLED ON-OFF EMPOTRADA DE 58CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 33W - 3000K /
4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE +
DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

245,00 €/u

84.041
LUMINARIA SKYLED ON-OFF EMPOTRADA DE 86CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 50W - 3000K /
4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE +
DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

318,00 €/u

84.042
LUMINARIA SKYLED ON-OFF EMPOTRADA DE 114CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 67W - 3000K
/ 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE +
DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

376,00 €/u

84.043
LUMINARIA SKYLED ON-OFF EMPOTRADA DE 142CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 84W - 3000K
/ 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE +
DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

465,00 €/u

84.044
LUMINARIA SKYLED ON-OFF EMPOTRADA DE 170CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 101W -
3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

533,00 €/u

84.045
LUMINARIA SKYLED ON-OFF EMPOTRADA DE 198CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 118W -
3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

606,00 €/u

84.046
LUMINARIA SKYLED ON-OFF EMPOTRADA DE 226CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 135W -
3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

693,00 €/u

84.047
LUMINARIA SKYLED ON-OFF EMPOTRADA DE 254CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 152W -
3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

762,00 €/u

84.048
LUMINARIA SKYLED ON-OFF EMPOTRADA DE 282CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 169W -
3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

858,00 €/u

84.049
LUMINARIA SKYLED ON-OFF EMPOTRADA DE 338CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO 203W - 3000K
/ 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE +
DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

1.019,00 €/u

84.050
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH EASY-ON EMPOTRADA DE 58CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
33W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

170,00 €/u

84.051
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH EASY-ON EMPOTRADA DE 86CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
50W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

189,00 €/u

84.052
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH EASY-ON EMPOTRADA DE 114CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
67W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

215,00 €/u

84.053
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH EASY-ON EMPOTRADA DE 142CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
84W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

255,00 €/u

84.054
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH EASY-ON EMPOTRADA DE 170CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
101W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

340,00 €/u

84.055
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH EASY-ON EMPOTRADA DE 198CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
118W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

380,00 €/u

84.056
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH EASY-ON EMPOTRADA DE 226CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
135W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

415,00 €/u

84.057
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH EASY-ON EMPOTRADA DE 254CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
152W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

450,00 €/u

84.058
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH EASY-ON EMPOTRADA DE 282CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
169W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

480,00 €/u

84.059
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH EASY-ON EMPOTRADA DE 338CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
203W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

565,00 €/u
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84.060
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH EASY-ON EMPOTRADA DE 394CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
237W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

675,00 €/u

84.061
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH EASY-ON EMPOTRADA DE 450CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
271W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

825,00 €/u

84.062
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH EASY-ON EMPOTRADA DE 506CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
305W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

870,00 €/u

84.063
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH EASY-ON EMPOTRADA DE 562CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
339W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

960,00 €/u

84.064
LUMINARIA SKYLED DALI / PUSH EASY-ON EMPOTRADA DE 590CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
356W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

1.003,00 €/u

84.065
LUMINARIA SKYLED 1-10V EASY-ON EMPOTRADA DE 58CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 33W -
3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

190,00 €/u

84.066
LUMINARIA SKYLED 1-10V EASY-ON EMPOTRADA DE 86CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 50W -
3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

215,00 €/u

84.067
LUMINARIA SKYLED 1-10V EASY-ON EMPOTRADA DE 114CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 67W
- 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

240,00 €/u

84.068
LUMINARIA SKYLED 1-10V EASY-ON EMPOTRADA DE 142CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 84W
- 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

310,00 €/u

84.069
LUMINARIA SKYLED 1-10V EASY-ON EMPOTRADA DE 170CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 101W
- 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

350,00 €/u

84.070
LUMINARIA SKYLED 1-10V EASY-ON EMPOTRADA DE 198CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 118W
- 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

380,00 €/u

84.071
LUMINARIA SKYLED 1-10V EASY-ON EMPOTRADA DE 226CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 135W
- 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

415,00 €/u

84.072
LUMINARIA SKYLED 1-10V EASY-ON EMPOTRADA DE 254CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 152W
- 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

563,00 €/u

84.073
LUMINARIA SKYLED 1-10V EASY-ON EMPOTRADA DE 282CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 169W
- 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

598,00 €/u

84.074
LUMINARIA SKYLED 1-10V EASY-ON EMPOTRADA DE 338CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 203W
- 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

570,00 €/u

84.075
LUMINARIA SKYLED 1-10V EASY-ON EMPOTRADA DE 394CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 237W
- 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

740,00 €/u

84.076
LUMINARIA SKYLED 1-10V EASY-ON EMPOTRADA DE 450CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 271W
- 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

805,00 €/u

84.077
LUMINARIA SKYLED 1-10V EASY-ON EMPOTRADA DE 506CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 305W
- 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

890,00 €/u

84.078
LUMINARIA SKYLED 1-10V EASY-ON EMPOTRADA DE 562CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 339W
- 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

1.030,00 €/u

84.079
LUMINARIA SKYLED 1-10V EASY-ON EMPOTRADA DE 590CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 356W
- 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

1.052,00 €/u

84.080
LUMINARIA SKYLED ON-OFF EASY-ON EMPOTRADA DE 58CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 33W
- 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

140,00 €/
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84.081
LUMINARIA SKYLED ON-OFF EASY-ON EMPOTRADA DE 86CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO - 50W
- 3000K / 4000K / 500ºK FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED + FUENTE
+ DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

175,00 €/u

84.082
LUMINARIA SKYLED ON-OFF EASY-ON EMPOTRADA DE 114CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
67W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

200,00 €/u

84.083
LUMINARIA SKYLED ON-OFF EASY-ON EMPOTRADA DE 142CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
84W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

240,00 €/u

84.084
LUMINARIA SKYLED ON-OFF EASY-ON EMPOTRADA DE 170CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
101W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

275,00 €/u

84.085
LUMINARIA SKYLED ON-OFF EASY-ON EMPOTRADA DE 198CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
118W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

309,00 €/u

84.086
LUMINARIA SKYLED ON-OFF EASY-ON EMPOTRADA DE 226CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
135W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

350,00 €/u

84.087
LUMINARIA SKYLED ON-OFF EASY-ON EMPOTRADA DE 254CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
152W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

386,00 €/u

84.088
LUMINARIA SKYLED ON-OFF EASY-ON EMPOTRADA DE 282CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
169W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

448,00 €/u

84.089
LUMINARIA SKYLED ON-OFF EASY-ON EMPOTRADA DE 338CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
203W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

526,00 €/u

84.090
LUMINARIA SKYLED ON-OFF EASY-ON EMPOTRADA DE 394CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
237W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

599,00 €/u

84.091
LUMINARIA SKYLED ON-OFF EASY-ON EMPOTRADA DE 450CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
271W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

675,00 €/u

84.092
LUMINARIA SKYLED ON-OFF EASY-ON EMPOTRADA DE 506CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
305W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

750,00 €/u

84.093
LUMINARIA SKYLED ON-OFF EASY-ON EMPOTRADA DE 562CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
339W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

853,00 €/u

84.094
LUMINARIA SKYLED ON-OFF EASY-ON EMPOTRADA DE 590CM CON TIRA RÍGIDA DE 20MM ANCHO -
356W - 3000K / 4000K / 5000K FABRICADOS A MEDIDA EN DIFERENTES ACABADOS (PERFIL + LED +
FUENTE + DIFUSOR + GRAPAS + TAPAS)

880,00 €/u

85.005
LUMINARIA LINEAL DIGITAL DE 50CM CON ECOLED HAWÁI RGB - 7,2W - 12V - 30PX - FABRICADOS A
MEDIDA CON PERFILES EN DIFERENTES ACABADOS Y DIFUSORES EN BLANCO O BLACK&WHITE,
FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA

65,00 €/u

85.006
LUMINARIA LINEAL DIGITAL DE 100CM CON ECOLED HAWÁI RGB - 14,4W - 12V - 60PX - FABRICADOS A
MEDIDA CON PERFILES EN DIFERENTES ACABADOS Y DIFUSORES EN BLANCO O BLACK&WHITE,
FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA

89,00 €/u

85.007
LUMINARIA LINEAL DIGITAL DE 150CM CON ECOLED HAWÁI RGB - 21,6W - 12V - 90PX - FABRICADOS A
MEDIDA CON PERFILES EN DIFERENTES ACABADOS Y DIFUSORES EN BLANCO O BLACK&WHITE,
FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA

110,00 €/u

85.008
LUMINARIA LINEAL DIGITAL DE 200CM CON ECOLED HAWÁI RGB - 28,8W - 12V - 120PX - FABRICADOS
A MEDIDA CON PERFILES EN DIFERENTES ACABADOS Y DIFUSORES EN BLANCO O BLACK&WHITE,
FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA

135,00 €/u

85.009
LUMINARIA LINEAL DIGITAL DE 250CM CON ECOLED HAWÁI RGB - 36W - 12V - 150PX - FABRICADOS A
MEDIDA CON PERFILES EN DIFERENTES ACABADOS Y DIFUSORES EN BLANCO O BLACK&WHITE,
FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA

165,00 €/u

85.010
LUMINARIA LINEAL DIGITAL DE 300CM CON ECOLED HAWÁI RGB - 43.2W - 12V - 180PX - FABRICADOS
A MEDIDA CON PERFILES EN DIFERENTES ACABADOS Y DIFUSORES EN BLANCO O BLACK&WHITE.
FUENTE DE ALIMENTACIÓN NO INCLUIDA.

193,00 €/u

85.011 LUMINARIA DIGITAL CON DIFUSOR REDONDO - DIGITAL LED INSIDE (SMD5050 RGB) - 24V - 7,5W - 32
LEDS (L=50CM) 80,00 €/u

85.012 LUMINARIA DIGITAL CON DIFUSOR REDONDO - DIGITAL LED INSIDE (SMD5050 RGB) - 24V - 15W - 64
LEDS (L=100CM) 130,68 €/u
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85.013 LUMINARIA DIGITAL CON DIFUSOR CUADRADO - DIGITAL LED INSIDE (SMD5050 RGB) - 24V - 7,5W - 32
LEDS (L=50CM) 80,00 €/u

85.014 LUMINARIA DIGITAL CON DIFUSOR CUADRADO - DIGITAL LED INSIDE (SMD5050 RGB) - 24V - 15W - 64
LEDS (L=100CM) 130,68 €/u

85.015 LUMINARIA DIGITAL CON DIFUSOR OSCURO - DIGITAL LED INSIDE (SMD5050 RGB) - 24V - 7,5W - 32
LEDS (L=50CM) 80,00 €/u

85.016 LUMINARIA DIGITAL CON DIFUSOR OSCURO - DIGITAL LED INSIDE (SMD5050 RGB) - 24V - 15W - 64
LEDS (L=100CM) 130,68 €/u

87.001
LUMINARIA DE PARED FABRICADA EN PERFILERÍA ALFA5 (5CM DE PROFUNDIDAD) CON FRONTAL
ABATIBLE ANODIZADA EN PLATA DE 30X50CM CON METACRILATO FRONTAL GLASEADO DE 3MM Y
FUENTE DE ALIMENTACIÓN EXTERNA DE 30W - 7000ºK

228,00 €/u

87.002
LUMINARIA DE PARED FABRICADA EN PERFILERÍA ALFA5 (5CM DE PROFUNDIDAD) CON FRONTAL
ABATIBLE ANODIZADA EN PLATA DE 30X75CM CON METACRILATO FRONTAL GLASEADO DE 3MM Y
FUENTE DE ALIMENTACIÓN EXTERNA DE 45W - 7000ºK

264,00 €/u

87.003
LUMINARIA DE PARED FABRICADA EN PERFILERÍA ALFA5 (5CM DE PROFUNDIDAD) CON FRONTAL
ABATIBLE ANODIZADA EN PLATA DE 30X100CM CON METACRILATO FRONTAL GLASEADO DE 3MM Y
FUENTE DE ALIMENTACIÓN EXTERNA DE 60W - 7000ºK

302,00 €/u

87.004
LUMINARIA DE PARED FABRICADA EN PERFILERÍA ALFA5 (5CM DE PROFUNDIDAD) CON FRONTAL
ABATIBLE ANODIZADA EN PLATA DE 30X125CM CON METACRILATO FRONTAL GLASEADO DE 3MM. Y
FUENTE DE ALIMENTACIÓN EXTERNA DE 75W - 7000ºK

340,00 €/u

87.005
LUMINARIA DE PARED FABRICADA EN PERFILERÍA ALFA5 (5CM DE PROFUNDIDAD) CON FRONTAL
ABATIBLE ANODIZADA EN PLATA DE 30X150CM CON METACRILATO FRONTAL GLASEADO DE 3MM Y
FUENTE DE ALIMENTACIÓN EXTERNA DE 90W - 7000ºK

376,00 €/u

87.006
LUMINARIA DE PARED FABRICADA EN PERFILERÍA ALFA5 (5CM DE PROFUNDIDAD) CON FRONTAL
ABATIBLE ANODIZADA EN PLATA DE 30X175CM CON METACRILATO FRONTAL GLASEADO DE 3MM Y
FUENTE DE ALIMENTACIÓN EXTERNA DE 105W - 7000ºK

416,00 €/u

87.007
LUMINARIA DE PARED FABRICADA EN PERFILERÍA ALFA5 (5CM DE PROFUNDIDAD) CON FRONTAL
ABATIBLE ANODIZADA EN PLATA DE 30X200CM CON METACRILATO FRONTAL GLASEADO DE 3MM Y
FUENTE DE ALIMENTACIÓN EXTERNA DE 120W - 7000ºK

464,00 €/u

87.008
LUMINARIA DE PARED FABRICADA EN PERFILERÍA ALFA5 (5CM DE PROFUNDIDAD) CON FRONTAL
ABATIBLE ANODIZADA EN PLATA DE 50X50CM CON METACRILATO FRONTAL GLASEADO DE 3MM Y
FUENTE DE ALIMENTACIÓN EXTERNA DE 50W - 7000ºK

266,00 €/u

87.009
LUMINARIA DE PARED FABRICADA EN PERFILERÍA ALFA5 (5CM DE PROFUNDIDAD) CON FRONTAL
ABATIBLE ANODIZADA EN PLATA DE 50X75CM CON METACRILATO FRONTAL GLASEADO DE 3MM Y
FUENTE DE ALIMENTACIÓN EXTERNA DE 75W - 7000ºK

318,00 €/u

87.010
LUMINARIA DE PARED FABRICADA EN PERFILERÍA ALFA5 (5CM DE PROFUNDIDAD) CON FRONTAL
ABATIBLE ANODIZADA EN PLATA DE 50X100CM CON METACRILATO FRONTAL GLASEADO DE 3MM Y
FUENTE DE ALIMENTACIÓN EXTERNA DE 100W - 7000ºK

372,00 €/

87.011
LUMINARIA DE PARED FABRICADA EN PERFILERÍA ALFA5 (5CM DE PROFUNDIDAD) CON FRONTAL
ABATIBLE ANODIZADA EN PLATA DE 50X125CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO DE
3MM Y FUENTE DE ALIMENTACIÓN EXTERNA DE 125W - 7000ºK

440,00 €/u

87.012
LUMINARIA DE PARED FABRICADA EN PERFILERÍA ALFA5 (5CM DE PROFUNDIDAD) CON FRONTAL
ABATIBLE ANODIZADA EN PLATA DE 50X150CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO DE
3MM Y FUENTE DE ALIMENTACIÓN EXTERNA DE 150W - 7000ºK

508,00 €/u

87.013
LUMINARIA DE PARED FABRICADA EN PERFILERÍA ALFA5 (5CM DE PROFUNDIDAD) CON FRONTAL
ABATIBLE ANODIZADA EN PLATA DE 50X175CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO DE
3MM Y FUENTE DE ALIMENTACIÓN EXTERNA DE 175W - 7000ºK

576,00 €/u

87.014
LUMINARIA DE PARED FABRICADA EN PERFILERÍA ALFA5 (5CM DE PROFUNDIDAD) CON FRONTAL
ABATIBLE ANODIZADA EN PLATA DE 50X200CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO DE
3MM Y FUENTE DE ALIMENTACIÓN EXTERNA DE 200W - 7000ºK

644,00 €/u

87.015
LUMINARIA DE PARED FABRICADA EN PERFILERÍA ALFA5 (5CM DE PROFUNDIDAD) CON FRONTAL
ABATIBLE ANODIZADA EN PLATA DE 75X50CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO DE
3MM Y FUENTE DE ALIMENTACIÓN EXTERNA DE 75W - 7000ºK

314,00 €/u

87.016
LUMINARIA DE PARED FABRICADA EN PERFILERÍA ALFA5 (5CM DE PROFUNDIDAD) CON FRONTAL
ABATIBLE ANODIZADA EN PLATA DE 75X75CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO DE
3MM Y FUENTE DE ALIMENTACIÓN EXTERNA DE 113W - 7000ºK

394,00 €/u

87.017
LUMINARIA DE PARED FABRICADA EN PERFILERÍA ALFA5 (5CM DE PROFUNDIDAD) CON FRONTAL
ABATIBLE ANODIZADA EN PLATA DE 75X100CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO DE
3MM Y FUENTE DE ALIMENTACIÓN EXTERNA DE 150W - 7000ºK

488,00 €/u

87.018
LUMINARIA DE PARED FABRICADA EN PERFILERÍA ALFA5 (5CM DE PROFUNDIDAD) CON FRONTAL
ABATIBLE ANODIZADA EN PLATA DE 75X125CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO DE
3MM Y FUENTE DE ALIMENTACIÓN EXTERNA DE 188W - 7000ºK

584,00 €/u



Tarifas PVP

Luz Negra: +34 93 840 25 98 - Luz Negra Centro: +34 91 641 60 81 - Luz Negra France: +33 (0) 160 426 585 - Canon ECO RAEE e IVA no
incluidos en los precios 44

87.019
LUMINARIA DE PARED FABRICADA EN PERFILERÍA ALFA5 (5CM DE PROFUNDIDAD) CON FRONTAL
ABATIBLE ANODIZADA EN PLATA DE 75X150CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO DE
3MM Y FUENTE DE ALIMENTACIÓN EXTERNA DE 225W - 7000ºK

678,00 €/u

87.020
LUMINARIA DE PARED FABRICADA EN PERFILERÍA ALFA5 (5CM DE PROFUNDIDAD) CON FRONTAL
ABATIBLE ANODIZADA EN PLATA DE 75X175CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO DE
3MM Y FUENTE DE ALIMENTACIÓN EXTERNA DE 263W - 7000ºK

774,00 €/u

87.021
LUMINARIA DE PARED FABRICADA EN PERFILERÍA ALFA5 (5CM DE PROFUNDIDAD) CON FRONTAL
ABATIBLE ANODIZADA EN PLATA DE 75X200CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO DE
3MM Y FUENTE DE ALIMENTACIÓN EXTERNA DE 300W - 7000ºK

868,00 €/u

87.022
LUMINARIA DE PARED FABRICADA EN PERFILERÍA ALFA5 (5CM DE PROFUNDIDAD) CON FRONTAL
ABATIBLE ANODIZADA EN PLATA DE 100X50CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO DE
3MM Y FUENTE DE ALIMENTACIÓN EXTERNA DE 100W - 7000ºK

362,00 €/u

87.023
LUMINARIA DE PARED FABRICADA EN PERFILERÍA ALFA5 (5CM DE PROFUNDIDAD) CON FRONTAL
ABATIBLE ANODIZADA EN PLATA DE 100X75CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO DE
3MM Y FUENTE DE ALIMENTACIÓN EXTERNA DE 150W - 7000ºK

484,00 €/u

87.024
LUMINARIA DE PARED FABRICADA EN PERFILERÍA ALFA5 (5CM DE PROFUNDIDAD) CON FRONTAL
ABATIBLE ANODIZADA EN PLATA DE 100X100CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO DE
3MM Y FUENTE DE ALIMENTACIÓN EXTERNA DE 200W - 7000ºK

606,00 €/u

87.025
LUMINARIA DE PARED FABRICADA EN PERFILERÍA ALFA5 (5CM DE PROFUNDIDAD) CON FRONTAL
ABATIBLE ANODIZADA EN PLATA DE 100X125CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO DE
3MM Y FUENTE DE ALIMENTACIÓN EXTERNA DE 250W - 7000ºK

728,00 €/u

87.026
LUMINARIA DE PARED FABRICADA EN PERFILERÍA ALFA5 (5CM DE PROFUNDIDAD) CON FRONTAL
ABATIBLE ANODIZADA EN PLATA DE 100X150CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO DE
3MM Y FUENTE DE ALIMENTACIÓN EXTERNA DE 300W - 7000ºK

850,00 €/u

87.027
LUMINARIA DE PARED FABRICADA EN PERFILERÍA ALFA5 (5CM DE PROFUNDIDAD) CON FRONTAL
ABATIBLE ANODIZADA EN PLATA DE 100X175CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO DE
3MM Y FUENTE DE ALIMENTACIÓN EXTERNA DE 350W - 7000ºK

972,00 €/u

87.028
LUMINARIA DE PARED FABRICADA EN PERFILERÍA ALFA5 (5CM DE PROFUNDIDAD) CON FRONTAL
ABATIBLE ANODIZADA EN PLATA DE 100X200CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO DE
3MM Y FUENTE DE ALIMENTACIÓN EXTERNA DE 400W - 7000ºK

1.094,00 €/u

87.030
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA A08 (8,5CM DE PROFUNDIDAD) ANODIZADA
EN PLATA O LACADO EN BLANCO / NEGRO DE 30X50CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO
GLASEADO DE 3MM Y FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 30W - 7000ºK

228,00 €/u

87.031
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA A08 (8,5CM DE PROFUNDIDAD) ANODIZADA
EN PLATA O LACADO EN BLANCO/NEGRO DE 30X75CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO
GLASEADO DE 3MM Y FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 45W - 7000ºK

264,00 €/u

87.032
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA A08 (8,5CM DE PROFUNDIDAD) ANODIZADA
EN PLATA O LACADO EN BLANCO / NEGRO DE 30X100CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO
GLASEADO DE 3MM Y FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 60W - 7000ºK

302,00 €/u

87.033
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA A08 (8,5CM DE PROFUNDIDAD) ANODIZADA
EN PLATA O LACADO EN BLANCO / NEGRO DE 30X125CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO
GLASEADO DE 3MM Y FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 75W - 7000ºK

340,00 €/u

87.034
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA A08 (8,5CM DE PROFUNDIDAD) ANODIZADA
EN PLATA O LACADO EN BLANCO / NEGRO DE 30X150CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO
GLASEADO DE 3MM Y FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 90W - 7000ºK

376,00 €/u

87.035
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA A08 (8,5CM DE PROFUNDIDAD) ANODIZADA
EN PLATA O LACADO EN BLANCO/NEGRO DE 30X175CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO
GLASEADO DE 3MM Y FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 105W - 7000ºK

416,00 €/u

87.036
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA A08 (8,5CM DE PROFUNDIDAD) ANODIZADA
EN PLATA O LACADO EN BLANCO / NEGRO DE 30X200CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO
GLASEADO DE 3MM Y FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 120W - 7000ºK

464,00 €/u

87.037
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA A08 (8,5CM DE PROFUNDIDAD) ANODIZADA
EN PLATA O LACADO EN BLANCO / NEGRO DE 50X50CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO
GLASEADO DE 3MM Y FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 50W - 7000ºK

266,00 €/u

87.038
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA A08 (8,5CM DE PROFUNDIDAD) ANODIZADA
EN PLATA O LACADO EN BLANCO / NEGRO DE 50X75CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO
GLASEADO DE 3MM Y FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 75W - 7000ºK

318,00 €/u

87.039
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA A08 (8,5CM DE PROFUNDIDAD) ANODIZADA
EN PLATA O LACADO EN BLANCO / NEGRO DE 50X100CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO
GLASEADO DE 3MM Y FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 100W - 7000ºK

372,00 €/u

87.040
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA A08 (8,5CM DE PROFUNDIDAD) ANODIZADA
EN PLATA O LACADO EN BLANCO / NEGRO DE 50X125CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO
GLASEADO DE 3MM Y FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 125W - 7000ºK

440,00 €/u
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87.041
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA A08 (8,5CM DE PROFUNDIDAD) ANODIZADA
EN PLATA O LACADO EN BLANCO / NEGRO DE 50X150CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO
GLASEADO DE 3MM Y FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 150W - 7000ºK

508,00 €/u

87.042
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA A08 (8,5CM DE PROFUNDIDAD) ANODIZADA
EN PLATA O LACADO EN BLANCO / NEGRO DE 50X175CM, METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO
DE 3MM Y FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 175W - 7000ºK

576,00 €/u

87.043
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA A08 (8,5CM DE PROFUNDIDAD) ANODIZADA
EN PLATA O LACADO EN BLANCO / NEGRO DE 50X200CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO
GLASEADO DE 3MM Y FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 200W - 7000ºK

644,00 €/u

87.044
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA A08 (8,5CM DE PROFUNDIDAD) ANODIZADA
EN PLATA O LACADO EN BLANCO / NEGRO DE 75X50CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO
GLASEADO DE 3MM Y FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 75W - 7000ºK

314,00 €/u

87.045
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA A08 (8,5CM DE PROFUNDIDAD) ANODIZADA
EN PLATA O LACADO EN BLANCO / NEGRO DE 75X75CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO
GLASEADO DE 3MM Y FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 113W - 7000ºK

394,00 €/u

87.046
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA A08 (8,5CM DE PROFUNDIDAD) ANODIZADA
EN PLATA O LACADO EN BLANCO / NEGRO DE 75X100CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO
GLASEADO DE 3MM Y FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 150W - 7000ºK

488,00 €/u

87.047
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA A08 (8,5CM DE PROFUNDIDAD) ANODIZADA
EN PLATA O LACADO EN BLANCO / NEGRO DE 75X125CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO
GLASEADO DE 3MM Y FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 188W - 7000ºK

584,00 €/u

87.048
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA A08 (8,5CM DE PROFUNDIDAD) ANODIZADA
EN PLATA O LACADO EN BLANCO / NEGRO DE 75X150CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO
GLASEADO DE 3MM Y FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 225W - 7000ºK

678,00 €/u

87.049
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA A08 (8,5CM DE PROFUNDIDAD) ANODIZADA
EN PLATA O LACADO EN BLANCO / NEGRO DE 75X175CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO
GLASEADO DE 3MM Y FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 263W - 7000ºK

774,00 €/u

87.050
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA A08 (8,5CM DE PROFUNDIDAD) ANODIZADA
EN PLATA O LACADO EN BLANCO / NEGRO DE 75X200CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO
GLASEADO DE 3MM Y FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 300W - 7000ºK

868,00 €/u

87.051
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA A08 (8,5CM DE PROFUNDIDAD) ANODIZADA
EN PLATA O LACADO EN BLANCO / NEGRO DE 100X50CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO
GLASEADO DE 3MM Y FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 100W - 7000ºK

362,00 €/u

87.052
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA A08 (8,5CM DE PROFUNDIDAD) ANODIZADA
EN PLATA O LACADO EN BLANCO / NEGRO DE 100X75CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO
GLASEADO DE 3MM Y FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 150W - 7000ºK

484,00 €/u

87.053
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA A08 (8,5CM DE PROFUNDIDAD) ANODIZADA
EN PLATA O LACADO EN BLANCO / NEGRO DE 100X100CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO
GLASEADO DE 3MM Y FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 200W - 7000ºK

606,00 €/u

87.054
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA A08 (8,5CM DE PROFUNDIDAD) ANODIZADA
EN PLATA O LACADO EN BLANCO / NEGRO DE 100X125CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO
GLASEADO DE 3MM Y FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 250W - 7000ºK

728,00 €/u

87.055
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA A08 (8,5CM DE PROFUNDIDAD) ANODIZADA
EN PLATA O LACADO EN BLANCO / NEGRO DE 100X150CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO
GLASEADO DE 3MM Y FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 300W - 7000ºK

850,00 €/u

87.056
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA A08 (8,5CM DE PROFUNDIDAD) ANODIZADA
EN PLATA O LACADO EN BLANCO / NEGRO DE 100X175CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO
GLASEADO DE 3MM Y FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 350W - 7000ºK

972,00 €/u

87.057
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA A08 (8,5CM DE PROFUNDIDAD) ANODIZADA
EN PLATA O LACADO EN BLANCO / NEGRO DE 100X200CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO
GLASEADO DE 3MM Y FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 400W - 7000ºK

1.094,00 €/u

87.059
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA E121 (12CM DE PROFUNDIDAD) LACADO EN
BLANCO / NEGRO DE 30X50CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO DE 3MM Y FUENTE
DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 30W - 7000ºK

228,00 €/u

87.060
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA E121 (12CM DE PROFUNDIDAD) LACADO EN
BLANCO / NEGRO DE 30X75CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO DE 3MM Y FUENTE
DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 45W - 7000ºK

264,00 €/u

87.061
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA E121 (12CM DE PROFUNDIDAD) LACADO EN
BLANCO / NEGRO DE 30X100CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO DE 3MM Y FUENTE
DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 60W - 7000ºK

302,00 €/u

87.062
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA E121 (12CM DE PROFUNDIDAD) LACADO EN
BLANCO / NEGRO DE 30X125CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO DE 3MM Y FUENTE
DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 75W - 7000ºK

340,00 €/u
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87.063
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA E121 (12CM DE PROFUNDIDAD) LACADO EN
BLANCO / NEGRO DE 30X150CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO DE 3MM Y FUENTE
DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 90W - 7000ºK

376,00 €/u

87.064
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA E121 (12CM DE PROFUNDIDAD) LACADO EN
BLANCO / NEGRO DE 30X175CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO DE 3MM Y FUENTE
DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 105W - 7000ºK

416,00 €/u

87.065
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA E121 (12CM DE PROFUNDIDAD) LACADO EN
BLANCO / NEGRO DE 30X200CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO DE 3MM Y FUENTE
DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 120W - 7000ºK

464,00 €/u

87.066
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA E121 (12CM DE PROFUNDIDAD) LACADO EN
BLANCO / NEGRO DE 50X50CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO DE 3MM Y FUENTE
DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 50W - 7000ºK

266,00 €/u

87.067
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA E121 (12CM DE PROFUNDIDAD) LACADO EN
BLANCO / NEGRO DE 50X75CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO DE 3MM Y FUENTE
DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 75W - 7000ºK

318,00 €/u

87.068
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA E121 (12CM DE PROFUNDIDAD) LACADO EN
BLANCO / NEGRO DE 50X100CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO DE 3MM Y FUENTE
DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 100W - 7000ºK

372,00 €/u

87.069
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA E121 (12CM DE PROFUNDIDAD) LACADO EN
BLANCO / NEGRO DE 50X125CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO DE 3MM Y FUENTE
DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 125W - 7000ºK

440,00 €/u

87.070
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA E121 (12CM DE PROFUNDIDAD) LACADO EN
BLANCO / NEGRO DE 50X150CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO DE 3MM Y FUENTE
DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 150W - 7000ºK

508,00 €/u

87.071
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA E121 (12CM DE PROFUNDIDAD) LACADO EN
BLANCO / NEGRO DE 50X175CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO DE 3MM Y FUENTE
DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 175W - 7000ºK

576,00 €/u

87.072
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA E121 (12CM DE PROFUNDIDAD) LACADO EN
BLANCO / NEGRO DE 50X200CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO DE 3MM Y FUENTE
DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 200W - 7000ºK

644,00 €/u

87.073
LUMINARIA DE PARED / TELUICHO FABRICADA EN PERFILERÍA E121 (12CM DE PROFUNDIDAD) LACADO
EN BLANCO / NEGRO DE 75X50CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO DE 3MM Y
FUENTE DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 75W - 7000ºK

314,00 €/u

87.074
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA E121 (12CM DE PROFUNDIDAD) LACADO EN
BLANCO / NEGRO DE 75X75CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO DE 3MM Y FUENTE
DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 113W - 7000ºK

394,00 €/u

87.075
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA E121 (12CM DE PROFUNDIDAD) LACADO EN
BLANCO / NEGRO DE 75X100CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO DE 3MM Y FUENTE
DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 150W - 7000ºK

488,00 €/u

87.076
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA E121 (12CM DE PROFUNDIDAD) LACADO EN
BLANCO / NEGRO DE 75X125CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO DE 3MM Y FUENTE
DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 188W - 7000ºK

584,00 €/u

87.077
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA E121 (12CM DE PROFUNDIDAD) LACADO EN
BLANCO / NEGRO DE 75X150CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO DE 3MM Y FUENTE
DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 225W - 7000ºK

678,00 €/u

87.078
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA E121 (12CM DE PROFUNDIDAD) LACADO EN
BLANCO / NEGRO DE 75X175CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO DE 3MM Y FUENTE
DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 263W - 7000ºK

774,00 €/u

87.079
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA E121 (12CM DE PROFUNDIDAD) LACADO EN
BLANCO / NEGRO DE 75X200CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO DE 3MM Y FUENTE
DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 300W - 7000ºK

868,00 €/u

87.080
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA E121 (12CM DE PROFUNDIDAD) LACADO EN
BLANCO / NEGRO DE 100X50CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO DE 3MM Y FUENTE
DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 100W - 7000ºK

362,00 €/u

87.081
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA E121 (12CM DE PROFUNDIDAD) LACADO EN
BLANCO / NEGRO DE 100X75CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO DE 3MM Y FUENTE
DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 150W - 7000ºK

484,00 €/u

87.082
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA E121 (12CM DE PROFUNDIDAD) LACADO EN
BLANCO / NEGRO DE 100X100CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO DE 3MM Y FUENTE
DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 200W - 7000ºK

606,00 €/u

87.083
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA E121 (12CM DE PROFUNDIDAD) LACADO EN
BLANCO / NEGRO DE 100X125CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO DE 3MM Y FUENTE
DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 250W - 7000ºK

728,00 €/u
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87.084
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA E121 (12CM DE PROFUNDIDAD) LACADO EN
BLANCO / NEGRO DE 100X150CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO DE 3MM Y FUENTE
DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 300W - 7000ºK

850,00 €/u

87.085
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA E121 (12CM DE PROFUNDIDAD) LACADO EN
BLANCO / NEGRO DE 100X175CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO DE 3MM Y FUENTE
DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 350W - 7000ºK

972,00 €/u

87.086
LUMINARIA DE PARED / TECHO FABRICADA EN PERFILERÍA E121 (12CM DE PROFUNDIDAD) LACADO EN
BLANCO / NEGRO DE 100X200CM CON METACRILATO FRONTAL BLANCO GLASEADO DE 3MM Y FUENTE
DE ALIMENTACIÓN INTERNA DE 400W - 7000ºK

1.094,00 €/u


